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A HÉT EMBERE haász bertaPEDAGÓGUSNAP    Ajkai Életút kitüntetést kapott Cserményi Zsolt

Szinte teljesen megtelt a 
moziterem a jeles alkalomra, 
az oktatási és nevelési szféra 
munkatársai örömmel fogad-
ták el az Ajka Város Önkor-
mányzatától érkező meghí-
vást, a város vezetői ennek 
ellenére csonkának érezték az 
ünnepséget, mert nem tudták 
érdemben, műsorral az összes 
pedagógus és segítő mun-
katárs munkáját méltatni, 
ugyanis az állami fenntartású 
intézmények működtetője (a 

Klik) elzárkózott a közös ün-
nepléstől. Dr. Horváth József 
alpolgármester ezért többször 
hangsúlyozta köszöntőjében, 
hogy az ünnepség főhajtás és 
köszönetnyilvánítás minden 
pedagógus előtt, aki felelős-
ségteljesen és a romló körül-
mények ellenére is lelkesen 
végzi hivatását. Kiemelte, 
hogy a gyermeknevelés, a jel-
lemformálás és példamuta-
tás igenis érték, mert általuk 
lehet a fiatalokat elindítani a 

felnőtté válás és a fejlődés út-
ján. Rámutatott arra is, hogy 
a pedagógusok olyanok, mint 
a művészek, akik képesek egy 
kőből kibontani a benne lévő 
szobrot vagy a hegedűből elő-
csalni a muzsikát. A jövőbe 
vetett hit legnemesebb formá-
lói ők, még ha ma Magyaror-
szágon, nem is kapják meg azt 
a széleskörű társadalmi meg-
becsülést, amit megérdemel-
nének.

Az alpolgármester beszédét 
a kiváló pedagógusok jutal-
mazása követte az ünnepsé-
gen. Az Ajka Városi Óvodá-
ból Ferenczi Attiláné és Pethő 
Anita kapott elismerést. A 
Regenbogen Német Nemzeti-
ségi Óvodából Meiczingerné 
Vinkelman Katalint hívták az 

színpadra. A Szent István Ki-
rály Katolikus Általános Isko-
lából Timár Andrea részesült 
jutalomban. Díjat kapott Szíj 
Edina és Gombos Tibor is, akik 
az Ajkai Szakképző Iskola és 
Kollégiumot képviselték.

Haász Bertát, a Bródy Imre 
Gimnázium és Alapfokú Mű-
vészeti Iskola igazgatóhelyet-
tesét „Oktatásért-nevelésért” 
díszoklevéllel tüntették ki a 
pedagógusnapi ünnepségen, 
amit az önkormányzat azok-
nak a személyeknek és közös-
ségeknek adományoz, akik ki-
emelkedő eredményt érnek el 
az oktató-nevelő szférában. A 
tanárnőt a pedagógusi pályán 
eltöltött több évtizedes elhiva-
tott, példaértékű és kimagasló 
színvonalú munkájának elis-
meréseként díjazta a város.

 „Ajkai Életút” kitüntetés-
sel méltatta az önkormányzat 
Cserményi Zsoltot, a Zeneisko-
la vezetőjét, aki a város zenei 
életében nyújtott művészeti te-
vékenységéért és több évtize-
des zenepedagógusi munkájá-
ért kapta az elismerést. Emberi 
magatartásával és folyamatos 
lelkesedésével hozzájárult, 
hogy az ajkai fiatalok mara-
dandó értékrendet és zenesze-
retetet sajátíthassanak el.

Az ünnepséget a Pannon 
Várszínház művészei prózá-
val, verssel és dalokkal fű-
szerezett produkcióval tették 
emlékezetessé, majd a mozi 
előterében állófogadáson látta 
vendégül az önkormányzat a 
pedagógusokat, ahol Utassy 
István, a Művelődési, Oktatási 
és Sportbizottság elnöke mon-
dott pohárköszöntőt.

SzR

A jövőbe vetett hit
legnemesebb formálói

„Az országnak, a hazának egyik legfontosabb kérdése az, 
hogy ki neveli, és hogy neveli a jövendő generációt” – fo-
galmazott Füst Milán szavait kölcsönözve ünnepi beszé-
dében dr. Horváth József alpolgármester a Pedagógusnap 
alkalmából rendezett városi ünnepségen, ahol a megje-
lent tanárokat és óvoda pedagógusokat köszöntötték.

Dr. Horváth József alpolgármester köszöntötte az ünnepség résztvevőit, az első sorban a jutalmazot-
tak� (Fotó: Györkös)

Minden tevékenységet 
rendkívül precízen és körül-
tekintően végez. Lelkesedése 
határtalan, ám munkájába 
az alaposságon túl igyekszik 
becsempészni a jókedvet, a 
vidámságot és a derűt is. Po-
zitív életszemlélete és ambici-
ózus hozzáállása átsugárzik a 
kollégáival és a tanítványaival 
kialakított viszonyára, akik 
mindenesetben tisztelettel 
beszélnek róla. Haász Berta, 
a Bródy Imre Gimnázium és 
Alapfokú Művészeti Iskola 
igazgatóhelyettese, matema-
tika-kémia szakos diplomája 
megszerzéstől (1985) közalkal-
mazottja a nagy múltú ajkai 
intézménynek. Három évtize-
des pályafutása alatt mindvé-
gig elhivatott tanárként, nagy 
meggyőző erővel és motivációs 
készséggel adta át tantárgyai 
legjavát, sokakat indítva el az 
elmélyült matematikai vagy 
kémiai ismereteket igénylő pá-
lyákon és szakmai tekintélyt 
szerezve ezáltal a mindenkori 
iskolavezetés, a kollégák és ta-
nítványok körében. Szaktárgyi 
tudása mellett munkatársai 
bizalmát megbízhatóságával, 
empatikus gondolkodásával 

és körültekintő tájékozottságá-
val nyerte el, ezért éveken át a 
Közalkalmazotti Tanács elnö-
ke volt, illetve 2007-es intéz-
ményvezető-helyettesi kine-
vezéséig irányította az iskolai 
osztályfőnöki munkaközössé-
get. Intézményvezető-helyet-
tesként elsősorban a reál és ter-
mészettudományi területeken 
dolgozó kollégák és a szakmai 
képzés irányítása a fő feladata, 
de kezeli a különböző statisz-
tikai adatszolgáltató rendsze-
reket, szervezi és irányítja a 
tanulmányi versenyeket és az 
érettségit. Részt vesz a tanügyi 
dokumentumok fejlesztésében 
illetve ellenőrzésében, felelős 
a tankönyvek és nyomtatvá-
nyok beszerzéséért, valamint 
koordinálja a tanulók felsőfo-
kú jelentkezését is. Iránymu-
tatásai, szakmai tapasztalatai 
és segítő tevékenysége értékes, 
stabil értékrendet képviselő 
vezetővé tették az évek során, 
amit Ajka Város Önkormány-
zata „Oktatásért-nevelésért” 
díszoklevéllel ismert el a városi 
pedagógusnapi ünnepségen a 
közelmúltban.

(Fotó: Györkös)

Az út gyorsan véget ért, jó 
volna még szerezni néhány gólt 
a padlóhoki mérkőzésen, átélni 
még együtt néhány boldog na-
pot. A Molnár Gábor iskola 23 
diákja ballagott pénteken, júni-
us harmadikán.

A tizedikeseknek az ünnep 
még nem jelentett feltétlenül 
búcsúzást az iskolától, ők, ha 
úgy döntenek, még egy szakké-
pesítést szerezhetnek, a tizen-
kettedikes szakiskolások és a 
képességfejlesztő csoport tagjai 
számára viszont véget értek a 
diákévek. Ők a szakmai vizsgák 
letétele után elkezdik felnőtt éle-
tüket. A beszédekben elhang-
zott, hogy őket egy új életforma 
várja. Az első hónapokban bi-
zonyára hiányzik majd a meg-
szokott időbeosztás, a csenge-
tés, a számonkérés, a délutáni 
tanulás. Ahogy az iskolában a 
tudásért, a sporteredményért, a 

jó osztályzatért meg kellett küz-
deni, úgy a felnőtt életben való 
helytállás is küzdést, kitartást, 
tudatosságot követel. 

A ballagók nevében Kovács 
Georgina, aki egy versmondó 
versenyen országos harmadik 
helyezést szerzett, Keller Pál Út-
ravaló című versével búcsúzott. 

Koller Andrea, Izsó Nikolet-
ta és Pataki Ádám beszédében 
megköszönte tanáraiknak és 
szüleiknek a gondoskodást, a 
szeretetet, a segítséget, amit 
diákéveik során tőlük kaptak. 
Elmondták, hogy a vizsgákat 
követően kilépnek a nagybetűs 
Életbe, de mosolyogva gondol-
nak vissza az iskolára, az ott 
szerzett élményekre. Új fejezet 
kezdődik az életükben, de az 
iskolában szerzett barátságok 
megmaradnak. Sok szép él-
ményben volt részük, amelye-
kért hálásak a felnőtteknek. 

Mireiter Lívia igazgató kö-
szöntőjében elmondta, hogy a 
diákok számára csábító a sza-
bad felnőtt élet, amelyről úgy 
gondolják, hogy könnyű. Fel-

nőve azonban megtapasztalják, 
hogy éppen a szabadság rejt ve-
szélyeket. A szabadság ugyanis 
a döntés felelősségével jár. A 
jó döntések meghozatalához 

megfontoltság, felelősségvál-
lalás kell. Az életünk egy része 
állandó, ám sok minden folyton 
változik. Az lehet sikeres, aki 
képes alkalmazkodni a változá-

sokhoz, képes megújulni. A bal-
lagó fiatalok ezután sem lesznek 
egyedül, mellettük van a szerető 
család, ahol meglelik a támoga-
tást, az érzelmi biztonságot. 

Az igazgató köszönetet mon-
dott tanár kollégáinak és a 
családoknak azért a kitartó 
munkáért, amivel a fiatalokat 
eljuttatták a ballagásig. A ki-
emelkedő tanulmányi vagy 
sporteredményt elért, vagy kö-
zösségi munkát végzett balla-
gók könyvjutalmat kaptak. Jól 
teljesített Stadler Zoltán, Gyíp 
Klaudia, Ignácz Szilveszter, Tó-
th-Fáber Réka, Izsó Nikoletta, 
Koller Andrea, Sárkány Krisz-
tián, Horváth Bálint, Pataki 
Ádám. Az ünnepségen közre-
működött a Jubiláte nőikar.

A végzősök az ünnepség vé-
gén kirepülésük jelképeként szí-
nes léggömböket engedtek az ég 
felé.� T.A.

A szabadság a döntés felelősségével jár

A ballagók egy csoportja� (Fotó: Tisler)

Győzelem a Samu kupán 

Tizenhét aranyéremmel nyerte meg a Sun-Dome SE a vér-
tesszőlősi Samu kupát, tudtuk meg Takács Miklóstól, az 
egyesület vezetőjétől. Az évadzáró versenyen 26 sportoló 
vett részt május végén. Aranyat szerzett katában Ben-
cze Kornél, Czendrei Bence, Czendrei Luca, Erdélyi Vi-
rág, Horváth Bence, Koncz Áron, Ráday Kornél, Szlotta 
Blanka. Kumiteben arany érmes lett Borres Emily, Czend-
rei Luca, Erdélyi Virág, Fáskerti Bálint, Horváth Martin, 
Koncz Áron, Kovács Marcell, Ráday Kornél, Tróbert Fló-
ra. Ezüst érmet szerzett katában Borres Emily, Juhász 
Helga, Kiss Maja, Koncz Gréta, Pákai Péter, Somogyi 
Bence, kumitéban Bencze Kornél, Kálmán László, Kiss 
Maja, Koncz Gréta, Pákai Péter, Palkovics Kitti, Szlotta 
Blanka, Takács András. Bronzot érdemelt Borres Timo-
thy, Czendrei Bence, Horváth Bence, Juhász Helga, Kövi 
Csenge, Palkovics Kitti, Pintér Éva, Somogyi Bence, Soós 
Nikolett, Szekeres Ákos.
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Búcsúi kavalkád volt a falunapon Fókuszban
a szemléletváltás

Taroltak a kórusaink Budapesten

Gizi néni kilencvenedik születésnapja

Reggel nyolc órától fúvó-
soktól voltak hangosak a tele-
pülésrész utcái. A hangfalak-
ból szóló zene ébresztette fel a 
lakosságot. Fröccsöt kínáltak 
és invitáltak a délutáni falu-
napi rendezvényre a fiatalok. 
Kungl Marci és barátai lovas 
kocsival hajtottak végig a fa-
lun. Ezek az ifjak minden ün-
nepségnek üde színfoltjai.

Délután egy órától a szabad-
tűzön főző versenyre nevezet-
tek kezdték először a készülő-
dést. Hajdú Ferenc, a falunap 

egyik szervezője elmondta, 
hogy ez már a 11. rendezvé-
nyük. Általános szervezési fel-
adatokon túl a főzőverseny az ő 
reszortja. Idén 12 csapat jelent-
kezett. Látványos volt a vadá-
szok vaddisznó sütése nyárson. 
Először főzött az Ajkai Nyug-
díjas Szakszervezet hatfős 
csapata és Vas megyei veterán 
motorosok is részt vettek a ver-
senyben. A Tósok City csapa-
ta, már az olimpiára készülve, 
brazil kávés marhatokányt is 
készített. Az idei versenyt a 

Kukta-bukta csapata nyerte 
csülkös-babos lecsóval, máso-
dik a Gyűszű csapat lett chilis 
babbal, harmadik helyezett a 
Csipet Csapat lett halászlével. 
A verseny végén az elkészült 
finomságokat elfogyasztották 
a megjelent vendégek. 

Immáron negyedik alka-
lommal rendezték meg az 
amatőr boros gazdák borver-
senyét. A 23 fehér és a 7 vörös 
bort szakértő zsűri bírálta el. 
A zsűri elnöke Marton Lász-
ló somlói szőlész-borász volt. 
A felelős szervező, Jáger Zsolt 
elmondta, hogy Puchinger 
Ferenc csúcsbora magasan a 
legjobb minősítést kapta. Hét 
bor arany, tizenkettő ezüst, 
hét bronz minősítést kapott. 
Hárman oklevelet kaptak.

A gyerekek számára szer-
vezett aszfaltrajzversenynek 
nagy sikere volt. A sós süte-
mények versenyében Kovács 
Mihályné kiflije lett első. A 
kicsik kipróbálhatták a lo-
vaglást Fehér Georgina jóvol-
tából. Ivanics Ferenc hozzáér-
tése mellett barátkozhattak a 
csillagászattal az érdeklődők. 
Nagy sikere volt az arcfestés-
nek az apróságok körében. A 
légvárat is sokan ostromol-
ták. Közben az árusok a bú-
csúi hangulatot idézték a kí-
nált portékáikkal. A májusfát 
a kitáncolás után üdvrivalgás 
közepette ledöntötték. Köz-
ben a színpadon szórakozta-
tó műsorok zajlottak. Zene, 
tánc, ének volt látható, hall-
ható minden mennyiségben. 
Felléptek a katolikus iskola 
diákjai, a településrész egye-
sületének lányai asszonyai. 
Láthattak hastáncosokat és 
sváb táncot járókat, zenés 
verseket is hallgathattak a 
vendégek. Fellépett a Fo-
nográf emlékzenekar, majd 
a Retro Voices zenéjére rop-
hatták, ameddig kellemesen 
érezték magukat.

Igazi forgatag volt ezen a 
délutánon Tósokberénden. 
Számtalan vendég, közutük 
önkormányzati vezetők és 
képviselők is tiszteletüket 
tették. Mindent biztosítottak 
a szervezők ahhoz, hogy jól 
érezzék magukat a falu lakói 
és a vendégek. A kezdeti eső 
után, még az időjárás is ke-
gyes volt a résztvevőkhöz.

Cs.Bosits Évi

A búcsúi kavalkád szerepét egyre gyakrabban átveszik a 
falunapok, sőt, ezek a rendezvények egyre több tartalom-
mal vannak megtöltve. Június negyedikén Tósokberén-
den is mindenki talált magának kedvére való szórakozást 
a református templom előtti téren.

Látványosságnak is megtette a vadászok vaddisznó sütése� (Fotó: Györkös)

A város önkormányzata 
rendkívüli testületi ülést tar-
tott múlt szerdán, amit a pá-
lyázatok benyújtási határideje 
miatt hívtak össze. Csupán 
három napirendi pontról sza-
vaztak a képviselők, így gyor-
san véget ért a döntéshozatal.

A képviselő-testület tizen-
három igen, egy tartózkodás 
mellett fogadta el az önkor-
mányzati feladatellátást szol-
gáló fejlesztések támogatására 
irányuló pályázat benyújtását, 
amiben az Ajkai Közös Ön-
kormányzati Hivatal liftjének 
felújítását, valamint a Fekete-
gyémánt utca burkolatának 
helyreállítását tervezik. A két 
beruházásra együttesen több 
mint negyvennyolc millió fo-
rintnyi támogatást kíván el-
nyerni a város.

Másodikként a KE-
HOP-5.4.1 Szemléletformá-
lási programok elnevezésű 
felhívást véleményezték és 
támogatták egyhangúlag a 
képviselők, ami az „Ajka tele 
Energiával” című pályáza-
tot foglalja magában. Ennek 
részeként a Környezeti és 
Energiahatékonysági Opera-
tív Programban húsz millió 
forintra pályázik az önkor-

mányzat, amit a lakosság is-
mereteinek bővítésére kíván 
fordítani. A projekt célja az, 
hogy az ajkaiak szélesebb 
körben megismerhessék az 
energiatakarékossági és haté-
konysági, megújuló, valamint 
alternatív energiahasznosítási 
megoldásokat, lehetőségeket 
és változtassanak a korábbi 
fogyasztói és társadalmi beál-
lítódásaikon. Az attitűdváltás 
alapja lehet a későbbi környe-
zetbarát és energiatudatosabb 
fogyasztói döntések előtérbe 
helyezésének.

Utolsóként az FC Ajka ko-
rábbi vezetőinek lemondását 
és új ügyvezetőjének szemé-
lyét tárgyalták a testületi ta-
gok. Geri Gyula megválasztá-
sát tizenegy igen, egy nem és 
két tartózkodás mellett támo-
gatták a képviselők. Azért volt 
szükség új ügyvezető megvá-
lasztására, mert a labdarúgó 
csapat sikertelen szereplésé-
nek következtében korábbi 
tisztségéről Móricz Vilmos 
Zoltán május 31-ével, Kaibás 
Dezső pedig június 30-ával 
lemondott. Geri Gyulát ha-
tározatlan időre bízták meg a 
tisztség ellátásával.

SzR.

Vonzóbbá tennék Ajkát
Közösségi szinten irányított városi helyi fejlesztésekkel kí-

vánja az önkormányzat a CLLD program keretében megmoz-
gatni a civilszervezeteket, vállalkozásokat és a közszféra kép-
viselőit, akik együttműködve és egymást kiegészítve tehetnek 
a város fejlesztéséért, valamint vonzóbbá tételéért.

Tóth Gergelytől, az önkormányzat stratégiai és fejlesztési 
referensétől megtudtuk, hogy 2016 áprilisában Magyaror-
szágon is elindult a városi területeken egy egyedi, a helyi kö-
zösségek partnerségével megvalósítható pályázati program, 
amelyben Ajka is részt kíván venni. A projekttel mintegy 800 
millió forintnyi támogatás megszerzésére van mód abban az 
esetben, ha a különböző szférák együttműködése sikeres és 
gyümölcsöző. A városvezetés szerint az ajkai intézmények, 
civilszervezetek és cégek hajlandóak összefogni a jó célokért, 
ezért az előzetes regisztráció már megtörtént több egyeztetést 
követően.

A helyi akciócsoport Ajkai Kapocs néven megalakult, kon-
zorciumi formában huszonnyolc szervezet, széleskörű városi 
és városrészi képviselet bevonásával. Az első lépéseket Szaba-
dos Zsuzsával, a sümegi LEADER csoport vezetőjével tették 
meg a közösség tagjai, hogy érthetővé váljanak a projekt ke-
retei és a benne rejlő lehetőségek. Szabados Zsuzsa tájékozta-
tójából kiderült, hogy a CLLD projekt már a 2018-as Európai 
Fejlesztési ciklusra vonatkozik, és a LEADER programhoz 
hasonló elveken, de ajkai területeken fog működni, és elsőd-
legesen a közösségfejlesztést, a kulturális és közösségi tartal-
mú, a helyi gazdaságfejlesztést támogató projektek megvaló-
sítását ösztönzi majd. Akkor működhet a társulás, ha a benne 
résztvevők közül egyik szféra sincs túlsúlyban, a cél az, hogy 
a szereplők közösen hozhassanak a közösség számára előre-
mutató döntéseket, amelyeket a pályázatok beadásig Varga 
Andrea és az általa vezetett Kristály-völgy Terület- és Vidék-
fejlesztési Egyesület önt formába és koordinál a tagok előzetes 
jóváhagyásával.

Már alakult három munkacsoport, amelyek különböző 
irányokban vizsgálják és dolgozzák ki a városban rejlő lehe-
tőségeket, igényeket és készítik elő a helyi fejlesztési stratégi-
át. Egyrészt az ifjúság és a család szemszögéből, másrészt a 
közösségfejlesztést és a társadalmi felelősségvállalást alapul 
véve, valamint a kulturális infrastruktúrából kiindulva.

Jelenleg a helyi akciócsoport tagjai egyeztetnek – bevonva 
akár hajléktalanokat, nagyobb cégeket és középiskolás diáko-
kat is – a város jövőbeni programjairól, a szociális lehetősé-
gekről és a társadalmi felelősségvállalás helyi alkalmazásáról, 
illetve a felmerült igényekről, elképzelésekről.

A tervezési időszak még tart. Ezt követően adja be az Ajkai 
Kapocs az elkészült helyi fejlesztési stratégiára alapozott pá-
lyázatot a bírálókhoz. A projekt elnyerése esetén a stratégiá-
ban megfogalmazott célokra már maga a helyi akciócsoport 
fog pályázatokat kiírni a városban működő szervezetek ré-
szére. A programokat három-négy év alatt valósíthatnák meg 
közösségi szervezéssel, közcélokra a helyiek, amik között már 
most körvonalazódni látszik, hogy elsősorban a szabadidő el-
töltésére alkalmas városi helyszínek vonzerejének növelését, 
és a fiatalok Ajkán tartását szorgalmazzák a tagok. Stabil élet-
célt teremtenének a városban, ahol nem csak dolgozni, de élni 
is jó.

SzR.

Kilencvenedik születés-
napját ünnepelte Nárai Er-
nőné született Huber Gizella 
május 30-án. Az önkor-
mányzat nevében dr. Horvá-
th József alpolgármester és 
Péntek Magdolna, a szociális 
és igazgatási iroda vezetője is 
meglátogatta. Egy csokor vi-
rág kíséretében átadták szá-
mára a miniszterelnök által 
aláírt oklevelet, és kifejezték 
születésnapi jókívánságai-
kat. 

Gizi néni Balatonszent-
györgyön született. A szülei 
földműveléssel foglalkoztak, 
egyedüli gyermek volt. Zala-
komárban éltek, a 8 általános 
iskolai osztályt is ott végezte. 
Az iskola befejezése után a 
családdal együtt dolgozott a 
mezőgazdaságban.

A háború után került Aj-
kára, ahol a nagynénje la-
kott, hozzá járt látogatóba.

Itt ismerkedett meg az 
első férjével, Gáspár János-
sal, akivel 1946-ban kötött 
házasságot. Először a szülői 
házban laktak, majd a Petőfi 
utcába költöztek. 1948-ban 

született Zoltán fia. Férje 
1964-ben betegségben meg-
halt. 

Gizi néni a vendéglátásban 
dolgozott – több helyen is, 
de a Halász Csárdában volt 
szakácsnő, amikor 1966-ban 
megismerkedett a második 
férjével, Nárai Ernővel. Kö-
zös gyermekük nem szüle-
tett. Ernő 1990-ben halt meg.

Gizi néni a házasságkö-
tésük után a Timföldgyár-
ban dolgozott, onnan ment 
nyugdíjba 1981-ben. Két 
unokája van, de nem tartják 
a kapcsolatot.

Amíg dolgozott, sok sza-
badideje nem volt a három 
műszak miatt, de a fia csa-
ládjának sokat segített, fő-
zött nekik. Később pedig 
a beteg férjét ápolta. Mint 
mondta, azért kézimunkázni 
szeretett.

Gizi néni több műtétje el-
lenére a mai napig ellátja 
magát. A szomszédokkal jó 
viszonyban van, ők segítenek 
neki, minden nap látogatják.

zsge
Az ünnepelt fújta el a születésnapi gyertyákat

(Fotó: Györkös)

Három ajkai kórus indult 
a Mária Rádió II. Kórusver-
senyén az elmúlt hétvégén a 
budapesti kelenföldi Szent 
Gellért templomban. 

A Padragi Bányász Férfi-
kórus négy elismerést szer-
zett. A kórusművek kötele-
ző mű nélkül kategóriában 
arany minősítést érdemeltek 
meg. Különdíjat kaptak a 
színes hangszerelésű előadá-

sért. Népének csoportban 
arany minősítést szereztek, 
ebben a kategóriában dísz-
oklevelet is kaptak, amely-
ben az első helyezést igazol-
ták számukra.

A Forrás Nőikar ezüst mi-
nősítést ért el a népének és 
a kórusművek kötelező mű 
nélkül csoportokban. To-
vábbá a nagyon szép máso-
dik helyet érték el a népének 

kategóriában, amiért dísz-
oklevelet kaptak.

A Jubilate Nőikar is meg-
mérettette magát. Ők a nép-
ének kategóriában ezüst mi-
nősítést, a kórusművek köte-
lező mű nélkül kategóriában 
bronz minősítést szereztek.

Akik látták a főpróbát, 
azok bizonyára nem lepőd-
nek meg az eredményen, 
hiszen rendkívüli előadást 

hallottunk két hete. Az 
eredményekről Kajdi Sándor 
tájékoztatott, aki a Padragi 
Bányász Férfikórus megha-
tározó tagja. Elmondta még, 
hogy a gálára is meghívták 
azokat a kórusokat, amelyek 
az első három helyezés vala-
melyikét elérték, így Ajkát 
két kórus képviseli a nyár 
végén.

Cs.B.É.
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Kinyitott a strand

Megyei német versenyt rendeztek

Szépen szerepeltek 
 zeneiskolások

A csapat tagjai elmondták, 
mindannyian tudnak úszni, 
már felső tagozatosok, így a 
szüleik félelem nélkül elen-
gedik őket azzal a feltétellel, 
hogy vigyázzanak egymásra. 
A mobilját mindenki vitte a 
strandra, az összes meden-
ce előtt szelfiztek, a képeket 
pedig átküldték szüleik ké-
szülékére, így tudják, hogy 
megérkeztek, együtt vannak, 
jól érzik magukat. 

Takácsék azon tanakodtak, 
érdemes-e naptejjel bekenni-
ük a hátukat, a napot ugyan-

is felhők takarják. Végül 
úgy döntöttek, használják a 
napvédőt. Megtudtuk tőlük, 
hogy szomszédjaik is jöttek 
volna, de őket megijesztette 
a meteorológus, aki a reggeli 
adásban jégesőt, esőt, sze-
let helyezett kilátásba. Őket 
azonban ez nem érdekelte. 
Reggeli után pakoltak és jöt-
tek. 

- Ha esik az eső, hát essen, 
vizesebbek úgysem leszünk 
– nevettek. – Bebújunk a ja-
cuzziba és élvezzük a lazulást. 
Tavaly nyáron minden héten 

legalább egyszer kijöttünk, a 
kánikulában pedig bérletet 
váltottunk. Anélkül nem bír-
tuk volna ki otthon. Öröm-
mel láttuk, hogy az árak nem 
változtak. 

A feltöltött medencék mel-
lett gondozott park, virágok, 
padok várták a strandolókat. 
Aki nem akar ebédet vagy 
uzsonnát vinni, a büfékben 
megfizethető, a strandokon 
szokásos árakon vásárolhat 
meleg ételt. 

Johanidesz Sándortól, a 
Kristályfürdő cégvezetőjétől 
megtudtuk, hogy a strand 
június negyedikétől augusz-
tus 31-ig tart nyitva, de ha az 
időjárás engedi, szeptember 
elején is fogadják még a für-
dőzőket. A nyitva tartás reg-
gel kilenc órától este kilencig 
lesz, az élményelemek 11 és 
20 óra között üzemelnek. Aki 
este szeretne fürdőzni, vegye 
figyelembe, hogy a pénztár 20 
óráig tart nyitva! Programok-
kal is várják a strandolókat, a 
korábbi évekhez hasonlóan. 
Bemutatja darabjait a Pannon 
Várszínház, lesznek koncer-
tek, és ha valaki szeretne fel-
lépni, várják a jelentkezését.

(ta)

De jó, erre a pillanatra vártam karácsony óta, kiáltotta 
Viola, miután a csúszdáról belecsobbant a vízbe. Az is-
kolás lány testvérével és barátaival érkezett a strandra a 
nyitás napján, június negyedikén délelőtt. A többiek is 
lecsúsztak, megvárták egymást, majd futottak vissza a 
következő körre.

Még nem volt igazi strandidő, a nyitás napján bőven akadt hely a medencékben� (Fotó: Tisler)

Medencék és élményelemek
Az élményfürdő 6 medencével, 1700 négyzetméter vízfelü-
lettel, élményelemekkel várja a vendégeket. A gyerekeket 
játszótér, játék és sportszerkölcsönzés várja, lehetőség van 
strandröplabdázni és teniszezni is. Az 503 négyzetméteres 
vízfelületű élménymedence vízhőfoka 30-32 C fok, van benne 
sodrófolyosó, pezsgőágy, nyakzuhany, az ülőmedence vízhő-
mérséklete 32-34 C fokos, mélysége nem egészen egy méter. 
A fürdőző nyakzuhanyokat, dögönyözőket, ülő pezsgőzőket, 
hidromasszázsokat talál abban. A pezsgőfürdő meleg vizű, és 
nyolc fő befogadására alkalmas. A gyermekmedence fél méte-
res mélységével és süni, csúszda, spriccelő kígyó élményele-
meivel várja a legkisebbeket. Az ugrómedence 3,6 mély vízébe 
két toronyból és egy trambulinról ugorhatnak a bátrak. Az öt 
pályás úszómedence hossza 25 méter.

Ajándék strandolás a gyerekeknek
A korábbi évek hagyományaihoz hasonlóan idén is ingyenes 
strandbelépővel ajándékozza meg Ajka Város Önkormányza-
ta Gyermeknap alkalmából a 14 év alatti ajkai fiatalokat és 
pöttöm polgárokat, amit június 11-én (szombaton) vehetnek 
igénybe a lakcímkártya bemutatásával. Eső esetén június 12-
re módosul az időpont. Minden lubickolni és szórakozni vágyó 
gyermeket vár az önkormányzat nevében a Kristályfürdő Kft.

Minden eddiginél nagyobb 
létszámban vettek részt 
Veszprém megyei német nem-
zetiségi általános iskolái a 
Laschober iskola által szerve-
zett nyelvi versenyen. 

Szirmainé Vinkelmann 
Amália igazgatótól megtud-
tuk, hogy 11 iskola 20 csapatá-
ban 60 diák mérte össze tudá-
sát. Az idén először hirdettek 
csapatversenyt. Az ötödik-
hatodik osztályosok csapatai 
Grimm életéről hallgattak 
szöveget, majd ahhoz kapcso-
lódó feladatokat oldottak meg. 
A hetedikesek és nyolcadiko-
sok német nyelvű filmrészletet 
néztek, majd egy feladatsor-
ban számot adtak arról, hogy 
mit jegyeztek meg belőle.

Egyéni versenyek is zajlot-
tak, amelyek témakörei és 
feladatai hasonlóak voltak a 

nyelvvizsgáéhoz. Egyéniben 
a hatodikos rendeki Barbalics 
Brúnó hetedik lett, a nyolcadi-
kos Tavaszi Krisztina negye-
dikként végzett. Csapatban a 
kisebbeknél Úrkút, Gyulafi-
rátót, Városlőd, a nagyoknál 
Zirc, Nemesvámos, Ajka-
rendek sorrend alakult ki. A 
versenyt a Veszprém Megyei 
Német Önkormányzat elnö-
ke, Heilig Ferenc nyitotta meg, 
köszöntötte a résztvevőket a 
Veszprém Megyei Német Ön-
kormányzatok Közösségének 
elnöke, Wágenhoffer Kornélia, 
valamint Ajka Város Német 
Nemzetiségi Önkormányza-
tának az elnöke, Töltl Zoltán. 

A versenyt a három nem-
zetiségi önkormányzat és az 
Emberi Erőforrások Miniszté-
riuma támogatta.

T.A.

A városi zeneiskola növen-
dékei számos elismerést szer-
zetek az intézménynek a má-
sodik félévben is.

Az országos Bartók hege-
dű duó versenyen Vácott Kiss 
Virág és Tiborcz Erik harma-
dik helyezést ért el. Felkészítő 
tanáruk Cserményi Zsolt. A 
X. Veszprém megyei furulya 
versenyen Ajkán Kovács Ger-
gő (felkészítő tanára Kovács 
Imre), Vincze Lilla (Bedők 
László), és Katona Sára (Szűcs 
Krisztián) arany minősítést 
szerzett. A XlV. Veszprém me-
gyei hegedű versenyen Pápán 
Kiss Virág arany minősítést 

és nívódíjat kapott, Tiborcz 
Erik arany minősítésben, ní-
vódíjban és fődíjban részesült. 
Felkészítő tanáruk Cserményi 
Zsolt. Schvarczkopf Mónika és 
Kökényesy Dominik arany, Po-
zsonyi Csenge ezüst minősítés-
ben részesült. Tanáruk Kissné 
Laczai Ágnes. A Sistrum csel-
ló versenyen Szombathelyen 
Kiss Csongor arany minősítést 
szerzett, tanára Szili Gabriel-
la. A Csincsi Ferenc megyei 
mélyrézfúvós versenyen Lu-
konics Dániel, Szűcs Krisztián 
növendéke ezüst minősítést 
szerzett. 

T.A.

POSTALÁDÁNKBÓL

A katolikus iskolában átérzik
a karitász fontosságát
Embertől Emberig címmel hirdetett országos rajzpályázatot is-
kolásoknak a Katolikus Karitász. A katolikus segélyszervezet 
2016-ban ünnepli újjáalakulásának 25. évfordulóját. A pályázat 
kiírásának célja ezért az volt, hogy a részvevők bemutassák a 
körülöttük érzékelt, általuk megtapasztalt szegénységet, a segí-
tés lehetőségeit és a karitász tevékenységét. 
Az országból több pályázat érkezett a Karitász egyházmegyei 
igazgatóságaira. A Veszprémi Egyházmegyében öt iskola diákjai 
csatlakoztak a felhíváshoz. Az Ajkai Szent István Király Római 
Katolikus Általános Iskolából többen is rajzoltak a témával kap-
csolatosan. Az egyházmegyénkből beérkezett pályaműveket a 
Katolikus Karitász Veszprém megyei igazgatósága bírálta el. Az 
eredményhirdetésre az ajkai iskolába érkezett Szijártó László, a 
pápai Szent Benedek templom plébánosa, a Veszprémi Egyház-
megye Karitász igazgatója. A díjátadón elmondta, hogy az ajkai 
katolikus iskolából kapták a legtöbb rajzot, 31 diák készítette el, 
miként látja a segélyszervezet munkáját. László atya megemlí-
tette, hogy a gyermekek átérezték a karitász fontosságát, ami 
rajzaikból is tükröződött. A legjobb három rajzot díjazták, ame-
lyek közül két díj került az ajkai katolikus iskolába. Az alsó ta-
gozatos kategóriában első helyezett lett Gál Sára 4.a osztályos 
tanuló, második helyezést ért el Horváth Hanna 2.a osztályos 
tanuló. Mindkettőjük tartalmas, és jól hasznosítható ajándék-
csomagot vehetett át. Minden rajzot készítő kisdiák ajándék 
kitűzőt kapott. A díjakat Szijártó László Rieder Andrással, a ka-
tolikus iskola igazgatójával közösen adta át. 
A legjobb rajzok részt vesznek az országos döntőn és kiállítják 
őket november 19-én az országos karitásztalálkozó alkalmából 
Budapesten a Szent István Bazilikában, valamint megjelennek 
a Karitász Adásidő című újságjában és honlapján. A Veszprémi 
Egyházmegye diákjai által készített rajzok pedig ugyanebben az 
időben lesznek megtekinthetőek a Szaléziánum turisztikai köz-
pontban, Veszprémben. A rajzpályázat végső győztesei 20 000 
forintos ajándékcsomagban részesülnek majd a karitász jóvol-
tából.� Reitter István

Ajka város történetének leg-
nagyszerűbb vetélkedése zajlott 
2014-ben, amikor a település-
részek versengtek történelmük 
néhány mozzanatának a feldol-
gozásával. 

A várossá nyilvánítás 55. és 
Ajka település létrejöttének, ala-
pításának 800. évfordulója tisz-
teletére a városrészek meglepték 
a falujuk és Ajka közönségét. 
Az élmények még napjainkban 
is elevenen élnek a szereplők-
ben és az egykori falvakban. A 
felkínált nyereményösszegek 
felborzolták a közösségek kedé-
lyét. Elsőként azzal, hogy ki lesz 
a nyertes, majd, hogy mire hasz-
nálják fel az elnyert milliókat.

Napjainkra kezd körvonala-
zódni a felhasználás mikéntje. 
A rendekiek hatmilliójának és 
a tósokberéndiek kilencmillió-
jának a helye már ismert. Most 
a padragkúti városrész nyere-
ményének a felhasználását kö-

vetjük nyomon. Ismeretes, hogy 
Padrag kétmilliót, Csékút négy-
milliót nyert. Szabó Jenőné Edit 
néni nyugdíjas tanítónő, kultú-
ros elmondta, hogy a padragi 
összeg egy részéből támogatták 
az óvodát. Apróságok közleke-
dési parkjának az eszköztárát 
gyarapították. Az iskola és a 
művelődési ház hangosításának 
a fejlesztésére mikrofonokat, 
hangfalakat és keverőpultot vá-
sároltak még az összegből. Ezzel 
javítják a rendezvények techni-
kai színvonalának a minőségét.

Varga György csapatvezető tá-
jékoztatott a csékúti nyeremény 
felhasználásáról. Elsőként egy 
nagyon mívesen kialakított ke-
mencét építettek a padragi kul-
túrház udvarán, amit Padrag és 
Csékút is használhat. Itt a nyug-
díjasklubok, egyesületek, egyéb 
közösségek hagyományos népi 
ételeket készíthetnek az összejö-
veteleiken. 

További három objektum ké-
szül el rövidesen, amelyet a 800 
éves vetélkedőn szereplők és se-
gítőik határoztak el. A Csékút 
címerében is látható csonka to-
ronynak állítanak emléket, a kö-
zépkori katolikus templom és az 
1984-ben lebontott, sokak által 
ismert, csonkán maradt torony 
helyén. Ahol mini parkot, kis 
pihenőt alakítottak ki az eddig 
elhanyagolt területnek közössé-
gi funkciót adva. A rendbetétel 
még a közlekedés biztonságát is 
segíti a kereszteződés jobb belát-
hatóságával. 

Hamarosan elkészül a „Csék-
út falu emlékműve” Ez az em-
lékjel a valaha önálló falu 1319. 
évi első okleveles említésének, 
tehát a falu alapításának ettől 
számított hétszázadik évfordu-
lója emlékére készült. A szobor-
kompozíció része egy kövek-
kel megrakott csille (ezt sokan 
tévesen bányász emlékműnek 

értelmezik), ami a Csékút kö-
zség területén létesített több bá-
nyára emlékeztet: szénbányák, 
mészkőbányák, bazaltbánya, 
homokbánya. Természetesen 
arra is utal, hogy a falu lakosa-
inak egy évszázadon keresztül 
ez volt a megélhetési forrása. 
Másik motívum egy hordó, ami 
a csékúti szőlőhegyet, a csékúti 
bortermelést jelképezi. Későbbi-
ekben a falu történetét ismertető 
táblákat helyeznek ki.

Mintegy hiánypótlásként 
készül a temető ravatalozójá-
nak falára kihelyezésre kerülő 
emléktábla, amely a falu teme-
tőjében nyugvó bányaszeren-
csétlenségben, vagy balesetben 
elhunytaknak állít emléket.

Ezekkel az építményekkel 
emléket állítanak, emlékeztet-
nek, és teljesíti a településrész 
azt az elvárást, hogy maradan-
dó dolgokra költsék el a nyere-
ményt.� Cs.B.É.

Mire fordították Padragkút millióit?

Túráznak és versenyeznek a bánkisok
A Bánki Donát természet-

barát egyesület tagjai a nyári 
melegben is folytatják túrá-
ikat. Júniusban is hetente 
több programot szerveznek. 

Tíz templom teljesítmény-
túra lesz Óbudaváron és kör-
nyékén 12-én. A túrázóknak 
kilenc faluban tíz templo-
mot kell felkeresniük nyolc 
órán belül. A túrázó maga 
választja meg a legoptimá-
lisabb útvonalat Óbudavár, 
Mencshely, Dörgicse, Árok-
tői, Tagyon, Szentantalfa, 
Balatoncsicsó, Szentjakabfa, 

Szentbalázs, Herend temp-
lomai illetve templomromok 
között. A táv 25 kilométer, 
szintemelkedés 420 méter. 
Rajt és cél Óbudavár, Vil-
mos-ház. Túravezető Lipták 
József.

Nyugdíjasok séta-túrája 
indul a buszpályaudvarról 
8.30 órakor 15-én, szerdán. 
Túravezető Heff ler László.

Nyugdíjasok Országos 
Túraversenyére utaznak a 
versenyezni szerető bánki-
sok 16-án. A verseny a budai 
hegyekben zajlik 70 év alat-

ti és feletti korcsoportban. 
Gyalogosan folytatják a Ba-
laton-felvidéki kéktúrát 18-
án, szombaton. A második 
szakasz Litértől Balatonal-
mádin keresztül Alsóörsig 
tart, a táv 18,2 kilométer, 
270 méter szintemelkedés-
sel. Nagyon kényelmes út, 
mindössze egy komolyabb 
emelkedővel a Csere-hegyi 
kilátóhoz. Utazás az ajkai 
autóbusz pályaudvarról a 
7.26 órakor. Túravezető Kál-
di Géza.

Aznap zajlik a hagyomá-

nyos kerékpáros túra a Ba-
latonhoz Ajka - Padragkút 
- Nagyvázsony - Mencshely 
- Dörgicse - Balatonaka-
li - Tihany - Balatonfüred 
- Ajka útvonalon. A táv 100 
kilométer, szintemelkedés 
600 méter. Indulás a Hotel 
Ajka elől 8 órakor. Túrave-
zető Paksa Milán. Nyugdíja-
sok autóbuszos túrája lesz 22 
és 25 között Zengővárkony, 
Pécsvárad, Pécs, Abaliget, 
Orfű útvonalon, egy 15 kilo-
méteres gyalogtúrával a Me-
csekben. � T.A.



Ajkai Szó 2016. június 10., péntek4

A VALEONÁL A HELYED! 

Amit kínálunk:
• kiváló munkakörnyezet • támogató közösség 

• folyamatos és magas színvonalú képzési lehetőségek 
• alapbéren felül 13. havi fizetés • étkezési 

hozzájárulás +cafeteria • útiköltség hozzájárulás 
• sporttámogatás • iskolakezdési támogatás

Állásajánlataink részleteit megtalálod  
a www.valeo.hu oldalunkon!

Jelentkezés: allas@valeo.hu

Ha fontos számodra, hogy stabil munkakörnyezetben 
dolgozz, ahol van számodra fejlődési lehetőség, akkor

MÉRNÖKI ÉS TECHNIKUSI
pozíciók várnak a Valeonál!

Élmény- és ülőmedence, gyermekpancsolók, óriáscsúszdák, 
ugrótorony és megannyi élmény kicsiknek és nagyoknak.

8500 Pápa, Várkert út 5.   ·   Tel.: 89/512-600   ·   E-mail: info@varkertfurdo.hu
www.varkertfurdo.hu   ·   www.facebook.com/varkertfurdo 

A PÁPAI VÁRKERTFÜRDŐ strandja 
várja a kikapcsolódni, pihenni vágyókat!

A nyár velünk kezdődik!
T E R M Á L F Ü R D Ő   U S Z O D A   S T R A N D   G Y Ó G Y Á S Z A T

Tartalmas kirándulást 
szerveztek a Bányász Hagyo-
mányápoló Nyugdíjas Klub 
tagjai idén májusban. Sop-
ron környékén lévő jól ismert 
helyeket tekintettek meg, 
amelyek között szerepeltek a 
bányászathoz kapcsolódó ne-
vezetességek is a hagyomány-
ápolás jegyében.

Marczona Ferenc klubvezető 
szervezte a programot, ame-

lyen 48 érdeklődő vett részt. 
Ellátogattak Magyarország 
egyik leglátogatottabb látvá-
nyosságába, a fertődi Eszter-
házy-kastélyba. Tárlatvezetés-
sel betekintettek a barokk kor 
belsőépítészetébe, megcsodál-
ták a kastély szépen rendezett 
parkját. Fertőrákoson sétaha-
jókázáson vettek részt, ahol a 
vasfüggöny idején erre nem 
volt mód, hiszen a határsávon 

belül volt a hajózható terület. 
A kellemes tavaszi időjárás-
ban a természet, a vízi világ 
szépségeiben gyönyörködhet-
tek. A nap fénypontja Brenn-
bergbánya település meglá-
togatása volt. Magyarország 
első bányája 1759-ben nyílt 
itt meg és 1953-ig bányásztak 
szenet megszakítás nélkül. A 
200 évet bemutató kiállítást 
megtekintették a múzeum-
ban. Nagy megtiszteltetésben 
volt részük, hiszen az egykori 
bányaigazgató, Kerekes Árpád 
kalauzolta őket körbe. Jártak a 
régi bányászkocsmában és az 
igen szépen karbantartott, fö-
lötte lévő Szent Borbála temp-
lomban. Érdekesség, hogy ez 
az egyetlen olyan létesítmény 
hazánkban, amelyben közös 
épületben van a kocsma és a 
templom.

A tartalmas kirándulás be-
fejezéseként Ágfalván, a köze-
li határszéli magyar és német 
nemzetiségű faluban köszön-
tek el az alpesi vidéktől.

Cs.B.É.

Hagyományápoló kirándulás

Csoportkép a fertődi kastély udvarán� (Fotó: Györkös)

Rendekiek nyerték a Bakonyalja kupát
Az ajkarendeki Laschober iskola sportolói nyerték meg a május végén négy iskola részvételével 
zajlott Bakonyalja kupát. A versenyen Ajkarendek, Városlőd, Magyarpolány és Kislőd csapatai 
vettek részt. 
Atlétikában a harmadik korcsoportban Fáskerti Panna negyedik, Horváth Kornél második lett, 
a negyedik korcsoportban Töltl Boglárka harmadikként, Takács Krisztián másodikként végzett. 
Kislabda hajításban a harmadik korcsoportban Fáskerti Virág és György Ábel egyaránt a má-
sodik helyezést szerezte meg. A negyedik korcsoportban Borsos Fanni és Horváth Martin győ-
zött. Súlylökésben Jalkóczi Karolin első, Tábori Máté második lett. Atlétika csapatversenyben a 
lányoknál az ajkarendekiek a második helyezésükkel 14 pontot, míg a fiúk a győzelemmel 15 
pontot szereztek iskolájuknak. A végső sorrend Ajkarendek, Városlőd, Magyarpolány és Kislőd 
lett. � (ta)
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„Fény vagy te is, lobogj hát, 
/ Melegíts és égess, / Hinned 
kell, hogy a világ / Teveled is 
ékes”. Ezt a Tóth Árpád idé-
zetet tűzte mottóul az ajka-
rendeki Laschober Mária Né-
met Nemzetiségi Nyelvoktató 
Általános Iskola a gáláján. A 
nyáridéző rendezvény kelle-
mes, masnis dekorációk közt 
vette kezdetét.

- A pedagógus anyaga a 
legérzékenyebb, legváltozéko-
nyabb anyag, a gyermek. Sike-
reink, kudarcaink, álmatlan 
éjszakáink az ő kezükben van-
nak, akik időként könnyen, 
szépen alakíthatóak, mint a 
fa, néha áteresztenek mindent, 
mint a homok, majd meste-
rien formálhatókká válnak, 
mint a jól előkészített agyag. 
Meg kell küzdenünk velük, 
amikor kemények mint a kő, 
és szeretni kell őket, amikor 
sérülékenyek mint a gyémánt. 
– Ezekkel a gondolatokkal 
nyitotta meg az idei Laschober 
gálát Szirmainé Vinkelmann 
Amália igazgató június 2-án a 
VMK színháztermében.

Elmondta, pedagógusai fon-
tosnak tartják, hogy az iskola 
értékrendjét ne csak intézmé-
nyen belül ismerjék meg, ha-
nem azon kívül is. Ezért 2015-
ben, Laschober Mária születés-
napján, egy pályázatot írtak ki 
a tankerület és a város iskolái 
számára Varázstoll címmel. A 
pályázat témája bármilyen is-
kolai élmény, kedvelt, szeretett 
pedagógus volt. Az idei tanév-
ben négy iskolából harminchat 
pályamunka érkezett be. A 
zsűrizésben Németh Imréné, 
az iskola volt magyar szakos 
tanára segédkezett. Érdekes, 
sokszínű fogalmazások, kedves 
költői szárnypróbálgatások ke-
rültek megmérettetésre, ame-
lyek díjait Töltl Zoltán, a német 
nemzetiségi önkormányzat 
elnöke adta át. A zsűri tagjai 
12 résztvevőt jutalmaztak. Az 
alsó tagozatosoknál első lett 
Szabó Adél (Nyirád) és Pe-
ternics Zalán (Borsos), máso-
dik Kucsera Dávid (Úrkút) és 
Körmendi Noel (Borsos), har-
madik Kovács Luca és Csont 
Rebeka (Laschober). A felső 
tagozatosoknál Kovács Virág, 
Fáskerti Virág és Tokolics Aisa 
lett a sorrend (mindannyian 
Laschober). Különdíjat kapott 
Sinkai Lili (Borsos), Novák 
Lara (Úrkút), Horváth Martin 
(Laschober).

A közelmúltban volt az is-
kola névadójának születés-
napja ezért az intézmény min-
den diákja egy-egy produkci-
óval tisztelgett a nagy múltú 
pedagógus előtt. A repertoár 
széles volt. A könnyebb tán-
cos és zenei számok mellett 
a német nyelvű előadások 
és hagyományok is előtérbe 
kerültek. Ennek jegyében a 
második és harmadik osztá-
lyos diákok sváb táncot mu-
tattak be valamint egy német 
nyelvű darabot is előadtak. 
Ugyancsak tánccal és német 
darabbal készültek az ötödik 
osztályosok is, akik a városlő-
di nemzetiségi versenyen dí-
jazott táncukat ropták a szín-
padon. Nagy sikert arattak a 
második és negyedik osztá-
lyosok humoros darabjai is. A 
harmadik évfolyam tanulói A 
muzsika hangjaira mozogtak 
a színpadon, míg a hatodik 
osztályosok a 48-as márciusi 
forradalom hősei előtt tisz-
telegtek előadásukkal. A fu-
rulya szakkör tagjai bájosan 
vették az első fellépésüket. A 

gálán fellépett az iskola ének-
kara is, és Pákai Péter 7. osztá-
lyos tanuló tolmácsolásában 
Karinthy Frigyes Előszó című 
versét is meghallgathatták a 
meghívott vendégek és szü-
lők. Péter ezzel a verssel har-
madik helyezést ért el az isko-
lai szavalóversenyen. Az estet 
egy komolyabb, szívszorító, 
és a mai magyar valóságot 
jól tükröző témájú színdarab 
zárta. Ebben Éden, a terápiás 
kutya is színre lépett, s ezzel 
sikerült a darabba némi hu-
mort is csempészni. A hetedi-
kesek előadása egy mozgássé-
rült kislányról szólt, akit be-
tegsége folytán nem fogadtak 
el az osztálytársai, nem hív-
ták kosarazni vagy játszani. 
A kerekesszékbe kényszerült 
diáklány nem keseredett el 
ezen, hanem megmutatta tár-
sainak, hogy a kutyája segít-
ségével ő is meg tudja csinálni 
azokat a dolgokat, amiket a 
többiek, így ő is ugyanolyan 
értékes, mint bárki más az 
osztályban. Ezzel rámutatva 
arra, hogy mennyire fontos 
és lényeges dolog az esély-
egyenlőség biztosítása, mert 
a fogyatékos ember is ugyan-
olyan hasznos tagja tud lenni 
a társadalomnak, mint a nem 
fogyatékos társaik. 

F.P.T. – T.A.

Hobbi hetet tartottak a Bánkiban

Táltosok két tűz között

Eredményes ajkarendeki diákok

Varázstollal tisztelegtek
Lachober Máriának

Számtalan terület közül lehet 
választani, vagy esetleg olyat 
művelni, amit eddig senki sem 
próbált. A sokrétűségre példa 
Káldi Géza nyugdíjas tanár élet-
vitele és gyűjteményei, amelye-
ket az iskola aulájában láthattak. 
A rendkívül sokoldalú sportem-
ber több mint száz túrajelvényt 
állított ki. De elhozta a gyűj-
tött naptárakat, képeslapokat, 
névjegykártyákat is bemutatni. 
Akár a kedvtelésből írt verse-

it is kiállíthatta volna, vagy a 
számtalan elismerést, oklevelet, 
amit kapott a túrák teljesítésé-
ért. Egyet azért mindenki látha-
tott: a Veszprém megye legjobb 
kerékpáros túrázója oklevelet 
2013-ból. Erre méltán büszke. 
Lutz Jordána 9. c osztályos tanu-
ló a képeit állította ki. Portréi és 
egyéb rajzai kedvet csinálhattak 
az öntevékeny alkotásra. Az is-
kolatársak a gyakorlatban is lát-
ták kreativitását. Akik szeretnek 

táncolni és a látvány is örömöt 
szerez számukra, azok az Ilcsi 
Dance bemutatóját nézték meg. 
A táncosok között Talamár 
Petra 10. c osztályos diáktársu-
kat is látták. Napjaink közked-
velt sportját, a BMX akrobaták 
bemutatóját, sok diák kísérte 
figyelemmel a Vörösmarty pá-
lyáján. Kalmár Dániel 9. e osztá-
lyos tanuló barátaival élvezetes 
programot állított össze. Egy 
másik rendkívül népszerű hobbi 
a horgászat. Az iskola 10. a osz-
tályos tanulója, Szlotta Bende-
gúz, nemcsak Magyarországon 
szerzett tapasztalatokat, élmé-
nyeket. A társainak beszámolót 
tartott olaszországi élményeiről, 
amelyeket a Pó-folyón szerzett. 
Selmeci Ferenc modellező, az 
ATTE tagja, sikeres felnőtt ver-
senyző, átfogó előadást tartott 
a különböző kategóriákról, sza-
badon repülőkről. Versenyekről, 
versenyszabályokról, technikai 
megoldásokról, fejlődési lehető-
ségekről. A kártyázás is sokak 
kedvence. Manapság a póker 
az egyik legelterjedtebb hobbi, 
főleg, ha valaki komolyan űzi, 
akkor nem kis pénzt is hozhat 
a konyhára. Persze a Bánkiban 
szervezett megmérettetés nem 
pénzre ment, de Paksa Milán 
testnevelés-biológia szakos ta-
nár renoméját emelte, hiszen ő 
nyerte meg a június másodikán 
tartott versenyt. A Hobbi héten 

színvonalas prezentációs ver-
seny zajlott, ahol Cséri Viktória, 
Horváth Ferenc, Pernesz Kinga 
és Stenger Kitti ért el kimagasló 
eredményt. Mind a négyen a 10. 
c osztály tanulói.

A Bánki-nap gazdag prog-
ramjával zárult a heti program-
sorozat pénteken. A különböző 
érdeklődési köröknek megfe-
lelően mozogtak, előadásokat 
hallgattak, foglalkozások aktív 
részesei voltak, versenyeztek, 
játszottak, sportoltak 9 órától. 
Egész napos programok kere-
tében pedig gyalogtúrán, ke-
rékpártúrán vettek részt, sőt a 
9. évfolyam focibajnokságát is 
megszervezték, ahol a 9. e osz-
tály remekelt. A hagyományos 
Bánki foci kupán a város közép-
iskolái vettek részt. Első a Bán-
ki, második a Bródy, harmadik 
a Bercsényi, negyedik a Szent-
Györgyi csapata lett.

Ezen a napon megemlékez-
tek az iskola névadójáról, Bánki 
Donátról is. Átadták a Bánki-
díjakat az arra érdemes diákok-
nak. Idén 21 diák részesült az 
elismerésben. A Bánki-plakettet 
Hegedüs Rita és Kovács Renáta 
pedagógusoknak ítélték oda. 

A tartalmas hét alatt alkalom 
volt kitárulkozni a társak előtt, 
megismerni eddig kevésbé is-
mert oldalukról egymást.

Cs.B.É.

Május 30. és június 2. között tartalmas programokban 
volt részük az Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium Bánki 
Donát Intézménységében tanulóknak. A Hobbi hét nevet 
adták annak a programjuknak, ahol szemléltették, hogy 
milyen pihentető, kikapcsolódó tevékenységet folytat-
nak, folytathatnak szabadidejükben a diákok. Bemutat-
ták, hogyan valósítják meg személyes céljaikat, vágyai-
kat, az önmegvalósítás melyik formáját választják.

Sok érdeklődőt vonzott az úrkúti csillagászok bemutatója
� (Fotó: Györkös)

Második és harmadik osztályosok sváb tánca� (Fotó: Futó)

Színvonalas és szórakoztató 
produkcióval várta az érdeklő-
dőket az amatőr színészekből 
álló Táltosok Társulata a VMK 
színháztermében, ahol a vicces 
fordulatok mellett igazi időuta-
zásban is része lehetett a kö-
zönségnek, a Halló, halló című 
darab ugyanis a II. világháború 
keserédes világába kalauzolta a 
nézőket az azonos című angol 
vígjátéksorozat alapján.

A terem több mint egyhar-
mada telt meg az ingyenes elő-
adásra, ami nem tekinthető 
rossz aránynak, mert például a 
legutóbbi Dumaszínházra jóval 
kevesebben látogattak el. A tár-
sulatra elsősorban a rokonok, 
barátok, ismerősök, kollégák 
vagy egykori pedagógusok vol-
tak kíváncsiak, ezért a Táltosok 
részben hozzájuk igazították az 
előadás menetét, idejét. A színé-
szek már a darab kezdete előtt 
kiemelték, hogy rekordhosszú-
ságú, több felvonásos produk-
cióval készültek, amit korábban 

nem tudtak volna kivitelezni. A 
történetet pedig iróniával, hu-
morral és tömény szesszel tálal-
ták, ezáltal is oldva a szereplők 
cselekményből fakadó kiszolgál-
tatott vagy függő helyzetét, akik 
egy a németek által megszállt 
francia kisvárosban, Nouvion-

ban éltek és próbáltak boldogul-
ni Renével, a helyi kávézó tulajá-
val az élen.

A férfi szakmájából adódóan 
kénytelen volt jó viszonyt ápol-
ni a megszállókkal, ám akara-
tán kívül érintkezésbe került 
a francia ellenállással is, akik 

rögtön élharcosukká avatták. 
A két tűz között további nehé-
zséget és kalamajkát okozott a 
pincérnőkkel folytatott viszony 
eltitkolása felesége, Edith előtt, 
valamint néhány értékes mű-
kincs elrejtése is, amit az időköz-
ben felbukkant Gestapo tiszt is 
meg akart kaparintani. A hely-
zet fokozódott, hagymaárusnak 
öltözött angol pilóták jártak ki-
be a képbe, majd vitték a német 
tisztek egyenruháját magukkal 
több csavart követően. Közben a 
mama fürdőjében megszólalt az 
illegális rádió. A látványt pedig 
a bedugott fülű vendégek tetéz-
ték, akik a vendéglős feleségének 
hangját igyekeztek kizárni tuda-
tukból. A nézők kacagtak, ám a 
darab keserédes jellegét az adta, 
hogy Renét folytonos főbelövés-
sel fenyegették. Hol az egyik, hol 
a másik oldal képviselői, ahogy 
az a háborúban lenni szokás. Ő 
azonban nem hátrált, hanem 
inkább tankkal és pincérnővel 
menekült a káoszból.� SzR.

Kettős veszélyt jelentett a Gestapo és a feleség� (Fotó: Györkös)

Számos országos és regionális 
versenyen szerepeltek kiválóan a 
Laschober Mária Német Nem-
zetiségi Nyelvoktató Általános 
Iskola diákjai a most befejeződő 
tanévben. Országos versenyen 
sport és tanulmányi versenye-
ken egyaránt helytálltak a diá-
kok.

A német nemzetiségi iskolák 
versenyében a hetedik osztályos 
Pákai Péter nyolcadik helyen 
végzett, irodalomból a hatodi-
kos Lacza Jázmin, Nagy Kriszti-
án, Ács Milán harmadik, Kalász 
Valentin, Tóth Bence, Barbalics 
Brúnó nyolcadik helyezést ért 
el. Karatéban Koncz Áron és 
Fáskerti Bálint országos bajnoki 
címet szerzett, Somogyi Bence, 
Horváth Martin bronzérmes 
lett, trambulin sportágban Kato-
na-Berzsenyi Rozina a harmadik 
helyen végzett. 

A regionális német versenyre 
bejutott az ötödikes Felber Dóra, 
Pákai Péter a nyolcadik helyen 
végzett. A matematika verseny 
megyei fordulóján a másodikos 

Stampf Mátyás a második he-
lyen végzett. Az Úrkúton ren-
dezett német nyelvi versenyen a 
nyolcadikos Tavaszi Krisztina és 
a hetedikes Jalkóczi Karolin első 
lett, a hatodikos Legát Mihály és 
Barbalics Brúnó másodikként 
végzett. A Kaán Károly termé-
szetismereti versenyen Barba-
lics Brúnó a negyedik helyen 
végzett. A Szeresd a magyart 
hungarikum versenyen Tóth 
Johanna, Jalkóczi Karolin, Hor-
váth Kornél és Tavaszi Krisztina 
csapata harmadikként végzett. 
A történelmi verseny városi for-
dulóján Tavaszi Krisztina, Tóth 
Johanna és Simonyai Laura az 
első, Pákai Péter, Legát Mihály 
és Barbalics Brúnó a második 
helyezést szerezte meg. Mate-
matikából a negyedikes Pákai 
Dániel második lett. A megyei 
kézilabda versenyen a harmadik 
korcsoportos fiú csapat, Pákai 
Dániel, György Ábel, Noszlopi 
Zoltán, Ács Milán, Szalontai Ri-
chárd, Nagy Krisztián, Rába Oli-
vér, Tóth Bence, Kalász Valentin 

és Horváth Kornél az ötödik he-
lyezést szerezte meg. 

A járási kézilabda bajnokságon 
a felső tagozatos leányok csapata 
aranyérmet szerzett. A csapat 
tagja volt Kovács Virág, Tóth 
Johanna, Töltl Boglárka, Vesz-

tergom Evelin, Jalkóczi Karolin, 
Borsos Fanni, Tavaszi Krisztina, 
Rákos Sára, Fáskerti Fanni. Test-
nevelő tanáruk Király Zoltán. A 
lányok a győzelmükkel bekerül-
tek a kisiskolák versenyének or-
szágos döntőjébe.� T.A.

Az országos versenyre készülő kézilabdás lányok, Kovács Virág, 
Tóth Johanna, Vesztergom Evelin, Töltl Boglárka, Rákos Sára, Fás-
kerti Fanni, Jalkóczi Karolin, Tavaszi Krisztina és tanáruk, Király 
Zoltán� (Fotó: Tisler)

Hirdessen az Ajkai Szóban!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.
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A Kultik Ajkai Mozi
heti műsora
Angry Birds - A film 3D - 
színes, magyarul beszélő, 
amerikai-finn családi ani-
mációs film, 97 perc - június 
9. csütörtök 14.00, június 11. 
szombat 12.00, június 12. va-
sárnap 14.00, június 14. kedd 
12.00, június 15. szerda 14.00
Zootropolis - Állati nagy 
balhé 3D - színes, magya-
rul beszélő, amerikai családi 
animációs film, 108 perc - jú-
nius 10. péntek 12.00, június 
11. szombat 14.00, június 13. 
hétfő 12.00, június 14. kedd 
14.00
A Dzsungel könyve 3D - szí-
nes, magyarul beszélő, ame-
rikai film, 105 perc – június 
9. csütörtök 12.00, június 10. 
péntek 14.00, június 12. va-
sárnap 12.00, június 13. hétfő 
14.00, június 15. szerda 12.00
Alice Tükörországban 3D 
- színes, magyarul beszélő, 
amerikai fantasy – június 10. 
péntek 16.00, június 12. va-
sárnap 16.00, június 14. kedd 
16.00
Szenilla Nyomában 3D - szí-
nes, magyarul beszélő, ame-
rikai családi animációs film 
- június 16. csütörtök - júni-
us 22. szerda között minden 
nap 12.30, 14.15, 16.00 és jú-
nius 23. csütörtök - június 
29. szerda között minden nap 
12.30, 14.15, illetve csütör-
tök, szombat, hétfő és szer-
da 16.00 valamint június 30. 
csütörtök - július 6. szerda 
között minden nap 14.00
Szemfényvesztők 2 - színes, 
magyarul beszélő, amerikai 
akciófilm, 130 perc – június 
9. csütörtök- június 15. szerda 
között minden nap (szombat 
kivételével) 18.15 és június 
16. csütörtök 18.00, június 18. 
szombat 18.00, június 20. hétfő 
18.00, június 22. szerda 18.00
Pénzes cápa - színes, magya-
rul beszélő, amerikai film-
dráma, 98 perc - június 9. 
csütörtök- június 15. szerda 
között minden nap (szombat 
kivételével) 18.15
Központi Hírszerzés - szí-
nes, magyarul beszélő, ame-
rikai akció-vígjáték, 114 perc 
- június 16. csütörtök- június 
22. szerda között minden nap 
20.30, illetve péntek, vasár-
nap és kedd 18.00, június 24. 
péntek 16.00, június 26. va-
sárnap 16.00, június 28. kedd 
16.00

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-
ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Ízelítő múlt heti feltöltéseink-
ből:
Tavaszi zsongás a Székhely 
óvodában 
Győztek a Cápák az alsóház-
ban 
Gyermeknap az Agórán
Hősök napja
Halló, halló! – a Táltosok elő-
adásában
Városi pedagógusnap 
Ocho Macho koncert
Tervezett műsoraink:
Önkénteseket avatott az Ott-
hon Segítünk Alapítvány 
A menopauza – beszélgetés 
dr. Nagy Zoltán nőgyógyás�-
szal
Bánki nap
Laschober-gála
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV Kép-
újságban tájékozódhatnak.
A műsorváltoztatás jogát 
fenntartjuk!
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Június 10-én 17.00 és 19.00 
órakor a Teleszterion Színhá-
zi Műhely Éles és gyors sikoly 
című évadzáró előadása a 
művelődési központ színház-
termében, majd 21.30 órától 
tűzperformansz az Agorán.
Június 11-én 18.00 órakor 
Rock udvar a művelődési 
központ szabadtéri színpa-
dán. Koncertet ad a Naés?, a 
Raj(fekn)bizli és a Rekviem 
zenekar.
Június 12-én Fagyi kupa eve-
zős verseny a Csónakázó-ta-
von. Találkozó: 9.00 órakor 
a Tó vendéglő mellett. Jelent-
kezés: június 11-ig Ozorai 
Sándornál a 06-30-270-3262-
es telefonszámon.
Június 14-én 10.00 órakor 

Nyugdíjas majális a Civil Ház 
udvarán.
Június 16-án 17.00 órakor 
az Ajkai Képzőművészeti 
Egyesület 20 éves jubileumi 
kiállításának megnyitója a 
művelődési központ kiállító-
termében.
Június 18-án 10.00 órakor 
Fekete István Emlékverseny a 
művelődési központ kiállító-
termében a Látássérült klub 
szervezésében.
Június 20-tól 24-ig a kézmű-
ves tábor első turnusa a mű-
velődési központ aulájában.
Június 27-től július 1-ig a 
kézműves tábor második tur-
nusa a művelődési központ 
aulájában.
Július 2-án 18.00 órakor 
az Orfeum Operett Musical 
Társulat gálaműsora a mű-
velődési központ színházter-
mében.

Civil Ház
Június 13. hétfő
17.00- GYMSTICK Halász 
Dániel
17.30-18.30 NIA tánc Harsá-
nyi Szilvia
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX
20.00- CROSS FIT Halász 
Dániel 
Június 14. kedd
10.00- NYUGDÍJAS NAP
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- PRO
19.20- TRX Halász Dániel 
Június 15. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
19.00- FIT-BOX
20.00- CROSS FIT Halász 
Dániel 
Június 16. csütörtök
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- PRO PLUSZ Bognár 
Adrien
19.20- TRX Halász Dániel 
Június 17. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
17.30-18.30 NIA tánc Harsá-
nyi Szilvia
19.00- FIT- BOX Bognár Ad-
rien 
Június 18. szombat
14.00- XVI. Civil Fesztivál

Botrány a VMK-ban

KIÁLLÍTÁSKÍNÁLÓ

Az Ajkai Képzőművészeti Egyesület tisztelettel és szeretettel meghívja Önt, kedves barátait, 
ismerőseit 20 éves jubileumi kiállításának megnyitójára a művelődési központ kiállítótermébe 
június 16-án 17.00 órára. A kiállítást megnyitja Csabai Tibor grafikusművész, közreműködnek 
a Zeneiskola növendékei.
A kiállítás megtekinthető július 1-ig, naponta 9.00-16.30 óráig.

A zenének élnek

Seller Zsolt és Kerekes Attila 
közös útja a zene, elektroni-
kus-instrumentális formáció-
juk Instrumental X néven égett 
be a köztudatba a világhálón. 

Még csak néhány daluk lá-
tott napvilágot, amelyek hetek, 
hónapok alatt százezres né-
zettségre tettek szert. A nagy 
érdeklődés megerősítette őket 
abban, hogy van létjogosultsá-
ga a munkásságuknak. 

A dalszerzők már több mint 
tíz éve ismerik egymást, de 
igazából 2014 nyarán döntöt-
tek úgy, hogy létrehoznak egy 
együttest, ami instrumentális 
zenéket készít. Stúdióikban 
saját dalokat írnak jellemző ki-
dolgozottsággal, s nem fukar-
kodnak a hangszerek és hang-
színek használatával sem. 

Első debütáló szerzeményük 
Saturn címmel került fel 2015 
júniusában a YouTube-ra, 
amelyet a látványos, egyedi 
gyűrűrendszerből álló bolygó 
ihletett. A dal stílusát tekintve 
leginkább a House műfajba so-
rolható, felépítését figyelembe 
véve pedig energikus, dinami-
kus és lendületes. Egy hóna-
pon belül több mint százezren 
hallgatták meg, amiből a fiúk 
felmérték: valós igény mutat-
kozik a zenéjükre. Ezután szü-
letett meg 2015. augusztusban 
a Sunset című szerzeményük, 
amihez már videoklip is ké-

szült a Balatonon. A klip né-
zettsége a 118 ezret is átlépte, 
szintén egy hónapon belül. 

Harmadik, legújabb klipes 
daluk a Colorado címet viseli. 
A dal sajátossága, hogy a vi-
deoklipet is saját maguk for-
gatták, és az utómunkálatokat 
is saját kezűleg készítették. A 
Colorado a két korábbi szám-
hoz hasonlóan szintén igen 
népszerű, alig két hét után már 
az 50 ezres nézettséget is meg-
haladta az interneten.

- Az instrumentális zene 
nemzetközi nyelv, amit min-
denki megért. Ez valójában 
igen nagy kihívás, hiszen nem 
egyszerű ez a zenei stílus olyan 
értelemben, hogy nem min-
denki tud jó elektronikus zenét 
csinálni – vallja az ajkai Seller 
Zsolt, aki tulajdonképpen már 
gyerekkora óta aktív zenei éle-
tet él. 14 évesen már színpadon 
állt billentyűs-énekesként csa-
ládja báli zenekarával. Zene-
iskolát végzett, 17-18 évesen 
kezdett el dalokat írni, több-
féle előadónak is dolgozott. 
2007-től már saját klipeket is 
készített pop-dance stílusban, 
amelyek annak idején a slá-
gerlistákat vezették. Ezekben 
a dalokban még szerepel ének-
hang, Zsolt azonban úgy érzi, 
hogy igazán az instrumentális 
zenében tud kiteljesedni. Zsolt 
a Devecserben élő Kerekes At-

tila műveivel 2012-ben került 
kapcsolatba, amikor régi isme-
rőse útmutatatást kért tőle saját 
szerzeményű dalaival kapcso-
latban. Attila Zsolttal ellentét-
ben soha nem tanult zenét, va-
dász-vadtenyésztő szakközép-
iskolát végzett, ahol énekóra 
egyáltalán nem volt. Főiskolás 
korában fedezte fel magában az 
igen erős kötődést a zene iránt. 
Amatőr szintről kezdte, auto-
didakta módon képezte ma-
gát az elektronikus zeneszer-
zésben. A Zsolt segítségével 
beszerzett technikai háttérrel, 
professzionális eszközparkkal 
nagyon rövid idő alatt hihe-
tetlen fejlődésen ment keresz-
tül. Egy-két hét alatt kitanulta 
a programot, amit másoknak 
csak hosszú hónapok múltával 
sikerül elsajátítani. Közben az 
is kiderült, hogy zenei elkép-
zelései száz százalékban egy-
bevágnak Zsoltéval, egymást 
erősítve dallamos, minőségi 
elektronikus zene életre hívá-
sára képesek. A zeneszerzésbe 
minden anyagi megfontoltság 
nélkül vágtak bele, egyetlen 
motivációjuk a zene okozta 
öröm. Közös elhatározásuk, 
hogy dalaikban nem használ-
nak énekhangot, esetleg csak 
szavakat. Az instrumentális 
vonulat az ő közös útjuk. 

- Később lehet, hogy megvál-
tozik ez az elképzelésünk, de 
egyelőre nem szeretnénk éne-
kessel bővülni – fogalmazta 
meg Kerekes Attila. 

Az Instrumental X alapvető 
célja a sajátosság, az egyediség 
és az eredetiség. Nem követnek 
úgynevezett trendeket, hiszen 
meglátásuk szerint ez elég rela-
tív fogalom manapság.

A formáció már egy újabb 
videoklip közzétételére készül 
Time After Time címmel. Ki-
bontakozó történetük bizo-
nyíték arra, milyen óriási te-
remtőerő rejlik az álmokban és 
vágyakban, mert egy megfelelő 
társsal bármi lehetséges.

zsge

Az Instrumental X: Seller Zsolt (balról) és Kerekes Attila
� (Fotó: Györkös)

Családi juniális Csingerben
gyerekműsorral
Családi napra vár mindenkit a Csingervölgyért Egyesület június 11-én 
14 órától. A közösségi ház mögötti Bányászati Emlékparkban nevez-
hetnek a családok a versenyre. A résztvevőknek a 12 akadály kö-
zül legalább tízet kell teljesíteniük ahhoz, hogy ajándékot kapjanak. 
A szervezők műsorról is gondoskodtak, 14.45 órától a Hétszínvirág 
óvoda egyik csoportja adja elő táncos-énekes programját, majd 15 
órától a Pannon Várszínház ad vidám gyermekműsort, 15.30 órától 
a Wolfram együttes játszik retro zenét. A családok 16.30 óráig tel-
jesíthetik az akadályokat, az eredményhirdetés és tombolasorsolás 
időpontja 16.45 óra. A program 18 óráig tart. 

Sport- és kézműves táborok
Aerobik sport-, és élménytáborba várják a szervezők a sportolni szerető 
gyerekeket. Az óvodások és kisiskolások számára július 4. és 8. között 
szervezik a programot, a következő héten az idősebbeket várják. 
A tábor helyszíne a Városi Sportcsarnok. A táborozókat aerobik, torna, és 
balett alapképességek fejlesztése, csapatjátékok, strandolás, légvár, no-
mádiai kirándulás, kézműves műhely várja. Jelentkezni lehet Krütznerné 
Vida Veronika aerobik edzőnél a 06/20 325 9911-es, valamint Csonká-
né Krützner Márta edzőnél a 06/20 975 9496-es telefonszámon. 
A Bányász Kulturális Egyesület két turnusban, 6-10 éves, valamint 10-14 
éves gyermekek számára szervez tábort június 27-től július 2-ig, majd 
július 25-től július 29-ig. A programban kirándulás, strandolás, kézműves 
foglalkozás, sport, játék, médianap szerepel. Bővebb információ a 06-20-
588-0041-es, valamint a 06-20- 325-9911-es telefonszámon.

Banánnal eret vágni? Félreér-
teni mindent, vagy a halottnak 
hitt főszereplőből kettőt látni? 
Ugyan már. Ez lehetetlen, csak-
úgy, mint tíz perc alatt opera-
énekessé válni. Vagy mégsem? A 
színházban minden megtörtén-
het és meg is történik. Olaszul 
vagy magyarul, de a közönség 
gurult a nevetéstől. A Fogi Bul-
várszínház előadásán jártunk.

Mi kell a jó komédiához? Né-
hány már önmagában vicces 
figura (ez esetben Beleznay End-
re, az operaház igazgatójának 
titkára és Csengeri Attila, azaz 
Tito Merelli világhírű tenorista), 
egy kis paródia, aktuális poénok 
(mint az a bizonyos X-es faktor) 
és bizony egy adag morbid hu-
mor szerepcserével fűszerezve.

A Botrány az Operában című 
vígjátéknál mindez adott volt az 
ajkai közönség szórakoztatására, 
így a receptet már csak egyéni 
sziporkázással, meztelenke-
déssel és egy meleg londinerrel 
(Straub Péter) kellett tovább fű-
szerezni a garantált sikerhez. A 

Fogi színház társulata a modern 
kiszólásokat bravúrosan ötvözte 
az eredetileg 1934-ben játszódó 
történet szálaival, ahol az operá-
ba várták az Othello címszerep-
ére Tito Merelli olasz tenoristát, 
de később érkezett meg, majd 
elaludt a saját fellépéséről – per-
sze a többiek azt hitték, hogy 
meghalt – ami humoros jelene-
tek egész sorát indította el így a 
darabban.

A nézők füle az első percekben 
ugyan nehezen állt rá a némileg 
hablaty olasz, félig magyar pár-
beszédek mögötti kettős tarta-
lom megértésére, de a helyzet-
komikumok, áthallások és szó-
viccek mindenkit átsegítettek a 
kritikus pontokon. Így azoknak 
is egyértelművé váltak az utalá-
sok, akik eleinte csak nehezen 
hámozták ki a cselekmény ka-
nyargását.

A közönség az előadás előre-
haladtával egyre inkább fellelke-
sült és beleélte magát az olaszos 
háttértörténetbe, a színészek 
minden mozdulata és pillantása 

nevetésre ingerelte a jelenlévő-
ket. Szerencsére az opera, mint 
műfaj, csak szemléltetésként 
volt jelen, amolyan miheztar-
tás végett, hogy hitelessé tegye 
a dialógusokat, de nem uralta a 
darabot.

A szálak bonyolódtak, így 
a halottnak hitt tenoristából 
egyszerre kettő is termett a 

színpadon. A hazugságok és a 
félreértések pedig nemhogy ki-
kuszálódtak volna, hanem egy-
re inkább az illúzió bűvkörébe 
vonták az ajkaiakat, akik persze 
nem bánták, hogy szinte a kön�-
nyeik is potyogtak az este végére. 
A produkcióért hosszú perceken 
át zúgó vastapssal jutalmazták a 
szereplőket.� SzR

A színészek minden mozdulata és pillantása nevetésre ingerelte a 
nézőket� (Fotó: Györkös)
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Labdarúgás
NB II.
ZTE FC – FC Ajka 5-0 (1-0)
Ajka: Jánosa, Hajba (Szőllősi 68.), 
Pákai, Fodor, Czár, Nagy, Horvá-
th, Sóron (Stieber 46.), Petneházi, 
Major, Kollega (Pál 68.), vezető-
edző: Lengyel Ferenc

U 19
Pápai ELC – FC Ajka 1-8
edző: Csáki László, gól: Lukács 7, 
Szarka

U 17
Pápai ELC – FC Ajka 9-0
edző: Polonkai Csaba

Megye I.
Ajka Kristály SE – Pápai Perutz 
FC 2-1 (0-0)
Ajka: Kovács Ko., Szabó, Hauser 
R., Bakos, Móger (Székely 14.), 
Kardos (Réfi 78.), Krén, Kovács 
Ká., Horváth (Vajda 88.), Hauser 
T. (Schönberger 74.), Mayer (Vas-
tag 80.), edző: Sipos Tamás
gól: Bakos (52.), Kovács Ká. (58.)

U 16
Sümeg VSE – Ajka Kristály SE 
1-10
edző: Kocsis Attila, gól: Ruszó 4, 
Váradi 4, Újvári, Szente

U 14
Herendi SK – SK Ajka-Padrag-
kút SE 0-6
edző: Karika Rudolf, gól: Orsós 

B. 4, Orsós A., Szabó

Balatonfüred USC – Ajka Kris-
tály SE 2-3 
edző: Kocsis Attila, gól: Pápai 2, 
Galler

FC Ajka – Sümeg VSE 1-1
edző: Polonkai Csaba, gól: Hal-
mai

Megyei bajnokság, nők
Balatonfüredi FC – NLC-Ajka 
0-3 (0-1)
Ajka: Hidi, Laczkó, Gyenese, 
Bódi, Tölgyesi, Földi, Hannig, 
Somogyi, Belovics, csere: Lajtos, 
Bogdán, edző: Gyenese Csaba
gól: Laczkó, Tölgyesi, Hannig

Városi kispályás bajnokság
Roma – Viva Tours Ajkarendek 
10-5, Teka-Szuperinfó – Bakony 
FC 6-3, Joker – Balhus Bútor 
3-11, Gépállat SC – ASE Tandem 
4-4, Bercsényi-Retró Caffé – Del-
ta-Cat 1-3, Brazil Gépsor – Seidel 
Hungária 6-1, Ajka SE Kovács 
Autóház – Bolero A.E. Kft. 5-5, 
Tarantula FC – AVÉP SC 8-2, 
Euronics-Pulzus – Poppe-Pott-
hoff 7-6, MGI – Hőerőmű 2-4

Öregfiúk: Retro FC – Ajkai Bá-
nyász 1-16, Lakner Üzletház – 
Bercsényi-Kontex 6-2, Kórház 
– Ajkarendek 8-5, Euronics-Pul-
zus – Tarantula FC 2-0, Fifties 
Team – Bakony Erőmű 4-4

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Kovács Kornél „lehúzta a rolót” a pápaiak előttSPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
Városi kispályás bajnokság
Café la Rosa I. osztály (hétfő): 
Viva Tours Ajkarendek – Joker 
(Rendeki Ált. Isk. 17.30), Bal-
hus Bútor – Teka-Szuperinfó 
(Rendeki Ált. Isk. 18.40), Gép-
állat SC – Unimontex (műfű 
17.30), ASE Tandem – Ba-
kony FC (műfű 17.30), Roma 
– Bercsényi-Retró Caffé (műfű 
18.40)

Café la Rosa II. osztály (csütör-
tök): Bolero A.E. Kft. – Brazil 
Gépsor (műfű 17.30), Ajka SE 
Kovács Autóház – Hőerőmű 
(18.40), MGI – Tarantula FC 
(műfű 19.50), Poppe-Potthoff 
– AVÉP SC (műfű 17.30), Se-
idel Hungária – Euronics-Pul-
zus (műfű 18.40)

Velvet Öregfiúk (szerda): Ajkai 
Bányász – Fifties Team (műfű 
17.30), Ajkarendek – Bakony 
Erőmű (műfű 18.40), Kór-
ház – Lakner Üzletház (műfű 

17.30), Gold Boys – Euronics-
Pulzus (műfű 18.40), Taran-
tula FC – Bercsényi-Kontex 
(műfű 19.50)

Tagtoborzó
Az FC Ajka szeretettel vár min-
den 10-15 év közötti lányt, az 
U15-ös csapat tagtoborzójára, 
amit június 10-én, pénteken 
16.30-kor tartanak a sport-
centrumban. Az edzők telje-
sen kezdő és csak érdeklődő 
fiatalokat is szívesen látnak.

Lövészet
Minősítő lövészversenyt tar-
tanak az ATTE lőterén (a Ci-
vil Ház mellett) június 18-án 
(szombaton) 9 órától, négy 
kategóriában. Nevezés a hely-
színen 8 órától folyamatosan. 
 

Sportmúzeum
A kiállítás a Bányász sport-
centrum épületében várja a 
látogatókat, szerdánként 10-
12 és 16-18 óra között.

Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invitel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
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Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
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Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Bajnok lett a női futball csapat

Jó úton az utánpótlás nevelése a Kristálynál

Kerékpárral vagy futócipőben,
de mindenütt Kiválók voltak

Az FC Ajka Zalaegerszegen 
szerepelt a labdarúgó NB II. 
utolsó fordulójában. A talál-
kozó a nagy esőzés miatt fél 
órával később kezdődött. Jól 
indult az összecsapás a ven-
dégek számára, az egész első 
félidőben egyenrangú felei 
tudtak lenni a dobogós haza-
iaknak. A szünet előtti má-
sodpercekben azonban a za-
laiak betaláltak, így előnnyel 
mehettek a pihenőre. A má-
sodik játékrészben a hazaiak 
jóval többet birtokolták a 
labdát, előbb tizenegyesből, 
majd háromszor akcióból is 
betaláltak, kiütéses győzel-
met aratva a fizikálisan és 
fejben is elfáradó vendégek 
felett. A pályát két nagyon 
szomorú csapat hagyta el, 
az ajkaiakat a vereség és a 
kiesés csüggesztette, míg a 
korábban városunkban dol-

gozó Mihalecz Istvánt és já-
tékosait az, hogy két ponttal 
lemaradtak a feljutást jelentő 
második helyről.

A Kristály a már biztosan 
harmadik helyen végző Pá-
pát látta vendégül a megyei 
bajnokság utolsó forduló-
jában. Az ajkaiak számára 
a hatodik hely megőrzése 
jelentette a mérkőzés tétjét, 
ami nem tűnt könnyű fel-
adatnak, hiszen a vendégek 
tavasszal csupán egyszer 
kaptak ki. Ennek megfele-
lően a pápaiak birtokolták 
többet a labdát, veszélyeseb-
ben is támadtak, de Kovács 
kapus eszén nem tudtak túl-
járni, így az első játékrész-
ben nem esett gól. A máso-
dik félidő elején Hauser T. 
végzett el szögletrúgást ol-
dalról, amit a hosszú oldalon 

érkező Bakos kapásból lőtt 
a hálóba. Percekkel később 
Kovács Ká. 20 méterről, 
jobboldalról bombázott egy 
szabadrúgást a hosszú sa-
rokba, így a hazaiak hamar 
kétgólos előnybe kerültek. 
A játék képe nem változott, 
a pápaiak támadtak, a Kris-
tály hősiesen védekezett. 
A játékrész közepén az aj-
kaiak a gólvonalról oldalra 
tisztáztak, ám azonnal jött 
a vendégek beadása, majd a 
hosszú oldalon érkező pápai 
csatár szép mozdulattal, ol-
lózva szerzett gólt. Több ta-
lálat viszont már nem esett, 
elsősorban a hazaiak nagy-
szerű kapusteljesítményének 
köszönhetően, így a Kris-
tály győzelemmel búcsúzott 
a közönségtől, megőrizve 
ezzel a hatodik helyet. Si-
pos Tamás a mérkőzés után 
elismerte, hogy a vendégek 
jóval több helyzetet dolgoz-
tak ki, ám az edző szerint a 
jó védekezésnek, Kovács ka-

pus bravúrjainak és néha a 
szerencsének köszönhetően 
sikerült megőrizni az előnyt.

Női labdarúgóink megvéd-
ték bajnoki címüket. Igaz, 
ennél jobban nem tudták 
volna „kicentizni” az elsősé-
get, hiszen ugyanannyi pon-
tot gyűjtöttek, mint a rivális 
Veszprém. Gyenese Csaba 
tanítványai az utolsó fordu-
lónak kétpontos hátrányban 
vágtak neki, így mindenkép-
pen győzniük kellett Bala-
tonfüreden. A lányok maga-
biztosan oldották meg ezt a 
feladatot, miközben a koráb-
bi években legnagyobb el-
lenfelüknek számító Csetény 
döntetlent ért el Veszprém-
ben, óriási szívességet téve 
ezzel az ajkaiaknak, akik így 
beérték az éllovast, sőt jobb 
gólkülönbségüknek és egy-
más elleni eredményüknek 
köszönhetően a bajnoki cí-
met is megszerezték.

Csicsics Richárd

Nem csak azért volt könnyes az FC Ajka búcsúja, mert 
utolsóként zárta a bajnokságot, hanem azért is, mert bán-
tóan sima vereséget szenvedett Zalaegerszegen.

Az FC Ajka Kft. közleménye
Az FC Ajka labdarúgó csapata a 2015/16-os év tavaszi fordu-
lójában egyetlen mérkőzést sem nyert meg. Az eredményte-
lenség fő oka az őszi gyenge szereplésen túl az, hogy Artner 
Tamás szakmai igazgató ígérete ellenére az általa kiválasztott 
játékosokkal sem tudta az együttest az NB II-ben tartani. Véle-
ményünk szerint ezzel a felelőtlen hozzáállással 9 év sikeres 
munkáját tette tönkre, ami több tízmillió forintos anyagi kárt is 
okozott a labdarúgó klubnak. 
Szeretnénk hangsúlyozni, hogy együttesünknek sem infrast-
rukturális, sem pénzügyi gondjai nem voltak, a kiesést a szak-
mai stáb gyenge munkája eredményezte. 

Geri Gyula, FC Ajka Kft. ügyvezető
Kaibás Dezső, FC Ajka Kft. ügyvezető

Az Ajka Kristály Sport 
Egyesület a tavaly felújított 
tósokberéndi labdarugó pá-
lyáján június 4-én tartotta 
meg a 2015/2016-os bajnoki 
évad záró rendezvényét a kü-
lönböző korosztályok számá-
ra.

Az utánpótlás teljesítménye 
sikeresnek mondható. Havas-
falvi Lajos, az egyesület elnö-
ke elmondta, hogy a szakosz-
tály működése előremutató. 
Eredményes utánpótlás neve-
lés folyik az egyesületnél. Fő 
céljuk, hogy a saját nevelésű, 
helyi játékosokat megtartsák. 
Számítanak a TAO-pályázat 
adta lehetőségekre, az önkor-
mányzat és az Ajka Kristály 
támogatására. Így tudják biz-
tosítani az U11, U14, U16 és 
az U19 további fejlődését és a 

felnőtt bajnokságban induló 
csapat működését.

Idén az U14-es bajnokság-
ban nagyon szépen csillogó 
ezüstérmet nyertek a fiúk az 
induló 11 csapat között. Az 
U16-os bajnokságban 11 csa-
pat nevezett, itt a hatodik 
helyezést érték el a fiatalok. 
Mindkét csapatot Kocsis At-
tila edző készítette fel. Az 
U19-esek versenyében 17 
csapat közül az ötödik helyet 
szerezték meg az ifik. Edző-
jük Németh Zoltán volt. Mind 
a három csapat 15 fős kerettel 
dolgozott. 

A felnőtt megyei első osz-
tályban hatodikak lettek a 
Kristály labdarúgói. Itt 18 
csapat indult a bajnokságban, 
csapatonként 25 fős kerettel. 
Fő erényüknek a csapategy-

séget tartják. Edzőjük Sipos 
Tamás.

Az ünnepélyes értékelőn 
Kis-Varga Ákos Jó tanuló, jó 
sportoló elismerést vehetett 
át. A focipályán nyújtott ki-
tűnő teljesítménye mellett a 
tanulásban is eredményes. 
Egész éves kiemelkedő tevé-
kenységéért Kozári Kevin, 
Váradi Krisztián és Gfellner 
Ábel kapott elismerést az U11-
ből. Legtöbbet fejlődő játékos 
Dezső Szilárd és Németh Ba-
lázs volt. Ruttner Máté, Szente 
Erik, Erdősi Szabolcs és Pápai 
András (26 gólt lőtt) kapott 
elismerést az U14-es korcso-
portból. Váradi Máté (53-szor 
talált be a kapuba), Ruszó 
Alex, Madár Melchior, Kotsy 
Bence vehetett át jutalmat az 
U16-ból. Az U19-es csapatból 

egész éves kiemelkedő mun-
kájáért Cserei Zsolt, Vajda 
Gyula kapott tárgyjutalmat. 
Varga Benjámin 32 góljával a 
csapat gólkirálya lett.

A felnőtteknél Kovács Kál-
mán volt a legeredményesebb 
góllövő. Kiemelkedő teljesít-
ményéért Bakos Arnold, Kar-
dos Attila és Krén Ákos kapott 
jutalmat. 

Díjazták még a Ruttner és 
a Váradi szülőket kiemelkedő 
munkájukért, továbbá amiért 
a családból több játékost is ad-
tak az egyesületnek.

A díjak kiosztását követően 
eredményes további munkát 
kívánt az elnök, majd bog-
rácsban készített egytálételt 
kínáltak a megjelent csapatta-
goknak és hozzátartozóiknak.

Cs.B.É.

A Kiválók KSE tagjai szá-
mos kilométert és kihívást 
teljesítettek májusban, hogy 
bizonyítsák maguknak, vala-
mint barátaiknak rátermett-
ségüket és messzire vigyék 
Ajka hírnevét a sportban. 
Részt vettek többek között a 
Balaton-Maratonon, az XCO 
kupasorozat aktuális futa-
main és a Bakonyerdő meg-
mérettetésen is. Havi össze-
foglalóban számolunk be az 
eredményeikről.

Május első napján a Bala-
ton-Maraton hagyományos 
hegyikerékpáros szezonnyi-
tóján állt rajthoz az egyesület 
több tagja. A huszonöt kilo-
méteres távon a felnőtt férfi 
kategóriában Lengyel Lajos 
nyolcadik lett, Master II-ben 
Ódor János a hetedik helyen 
ért célba. Az ötven kilométe-
res mezőnyben Mrena Dávid 
szintén a hetedik helyezést 
érte el felnőtt férfi kategó-
riában. Master I-ben Tóth 
Balázs negyvenhetedikként, 
Master II-ben pedig Szür Ar-
nold huszonkilencedikként 
fejezte be a versenyt.

A Tovafutók Sportnapon 
a   kerékpárosok mezőny-
ében Venczellák Péter és Klé-

ri Ernő indult. Balla Tamás 
és Váry Kovács Gergő több 
számban is jeleskedett, míg 
Trnka Boty a futók táborát 
erősítette. Akárcsak Tóth 
Balázs, aki pünkösd vasár-
nap a nemzetközi mezőnyt 
felsorakoztató Ultra-Trail 
Hungary terepfutó verseny 
ötvenöt kilométeres távján 
bizonyított Szentendrén. Mi-
vel a verseny előtti napokban 
nagy mennyiségű csapadék 
hullott, ezért a sportolóra 
kemény kihívás várt. Hét 
óra negyven perces idővel, a 
férfiak között a nyolcvanötö-
dikként, abszolútban pedig a 
százharmadikként lépte át a 
célvonalat. 

A hónap közepén már a 
Bakony 200 teljesítménytú-
rán tekertek a Kiválók, ahol 
Balla Tamás és Váry Kovács 
Gergő egymást segítve, vál-
tott vezetéssel teljesítették a 
jó erőnlétet igénylő távot.

Az egyesület utánpótlás 
tagjai sem tétlenkedtek má-
jusban, velük az XCO ma-
gyar kupasorozatának ak-
tuális állomásain, Várgesz-
tesen és Felsőtárkányban 
találkozhattak a riválisok. 
U9-es kategóriában Marczal 

Marcell, U11-es kategóriá-
ban Zarka Dominik indult. 
Várgesztesen Marcell ha-
todik, Dominik kilencedik 
lett. Felsőtárkányban pedig 
a negyedik és hatodik he-
lyet szerezték meg a srácok. 
Mindkét megmérettetésen 
esett az eső, de a csúszós pá-
lyák sem akadályozták meg 
az ajkaiakat a helytállásban, 
akik a kupasorozat felén túl 
a legjobb hét versenyző közé 
tartoznak a mezőnyben.

A VI. Kelly’s Bakonyerdő 
Maraton sem maradhat ki 
a felsorolásból, ahol szintén 
megmérettettek a Kiválók. A 
harminchárom kilométeres 
rövidtávon Mrena Dávid he-
tedik, Lengyel Lajos tizedik 
lett a felnőtt férfi kategóriá-
ban. A Master I-eseknél Tóth 
Balázs a tizenkilencedik he-
lyezést érte el. Master II-ben 
Ódor János tempózott jól, 
ami a hatodik helyet jelen-
tette számára, Szür Arnold 
pedig tizennegyedikként ért 
célba a megmérettetésen. A 
hatvankilenc kilométeres 
középtávon Szilágyi Zoltán 
a huszonharmadik helyen 
fejezte be a versenyt. A Ba-
konyerdő Királya futamon 

Váry Kovács Gergő pedig a 
harmadik legjobbként ért 
célba a korcsoportjában. 

Május utolsó hétvégéjén a 
15. jubileumi Top Maraton 
első állomásán bizonyított 
Ódor János a Kiválóktól 
Szilvásváradon. A mintegy 
hatszáz induló közül a har-
minckilenc kilométeres rö-
vidtávot egy óra negyvenhá-
rom perccel teljesítette, ami 
a tizenharmadik helyre volt 
elegendő, abszolútban pedig 
az ötvenkettedikre.

Az egyesület tagjai az 
egyéni megmérettetéseken 
túl energiát fordítottak a kö-
zös időtöltésre is májusban. 
Nyílt túrát szerveztek a Far-
kasgyepű mellett fekvő Piszt-
rángos-tóhoz, hazafelé pedig 
a szintén csodás környezetű 
Csurgó-kutat érintették. A 
negyven kilométeres kirán-
duláson a változatos útviszo-
nyoknak köszönhetően a jó 
hangulatú társaság számta-
lan élménnyel gazdagodott, 
de szerintük pont attól szép 
a terepbringázás, hogy az 
ismert helyek is új arcot mu-
tatnak minden alkalommal.

SzR.
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Véradások
Június 15-én (szerdán) 10-től 
14 óráig intézeti véradásra 
várják a véradókat az ajkai 
kórház fertőző osztálya mel-
letti vérvételi helyiségben. 

Menyegzők
Házasságot kötött városunk-
ban június 4-én: Bertalan 
József és Szabó Tímea, Ke-
szei Gergely László és Varga 
Viktória. Az új házasoknak 
gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legif-
jabb polgárait: Leskovics Atti-
la és Hidvégi Hajnalka május 
20-án született kisfiát, Atti-
lát, Perger Gergely és Nimsz 
Judit május 25-én született 
kislányát, Zsófiát, Belovics 
Rudolf Zoltán és Takács Szil-

via május 26-án született 
kisfiát, Dominikot, Szabó At-
tila és Póka Katalin május 
26-án született kisfiát, Do-
minik Attilát, Draskovics Imre 
Szilveszter és Bacsó Brigitta 
május 26-án született kisfi-
át, Kornélt, Bokodi Szilárd és 
Simon Hajnalka május 28-án 
született kisfiát, Zétényt, Mol-
nár Roland Gyula és Szabó 
Krisztina május 30-án szüle-
tett kisfiát, Hunor Imrét.

Szülői értekezlet
a bölcsődében
A Városi Bölcsődében a 
2016/2017-es nevelési évre 
beíratott kisgyermekek szü-
lei számára szülői értekezlet 
lesz június 14-én, kedden, 16 
óra 30-tól. A szülői értekezlet 
helyszíne a Városi Bölcsőde, 
a Béke u. 6. szám alatt.

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven műkö-
dik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes 
gyógyszertárak ezért naponta 20-22 óra között lesznek nyit-
va. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelme-
zés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.
gov.hu

Az Ajka Városi Óvoda Patak-
parti Óvodájában zajló „Act 
together – Be creative!” el-
nevezésű Erasmus+ Európai 
Uniós projekt ötödik partner-
találkozóját tartották a Bulgá-
riában található Gabrovóban. 
A pályázatban részt vevő öt 
ország – Románia, Bulgária, 
Lettország, Törökország és 
Magyarország – delegációja 
május 17. és 22. között vett 
részt a pályázat utolsó találko-
zóján. A Patakparti Óvodából 
a pályázat menedzsmentje – 
Kaposiné Kundermann Lívia 
óvodavezető-helyettes, Pethő 
Anita és Kissné Csaplár Zsu-
zsanna óvodapedagógusok, 
valamint Hanis Henrietta óvo-
datitkár – utazhatott el a záró 
találkozóra. 
A program első napján ellá-
togatottunk a Yavor nevű, 10 
csoportos 240 férőhelyes 
partneróvodánkba, ahol az 
intézmény igazgató asszonyá-
nak és a helyi oktatási bizott-

ság elnökének köszöntője 
után a gyermekek műsorát 
néztük meg. Az öt napos ren-
dezvénysorozat alkalmával 
megtekintettük Gabrovo ne-
vezetességeit, az Etar nevű 
nyitott múzeumot, Veliko Tar-
novo és Trjavna települések 
múzeumait. Különböző mű-
vészeteket próbálhattunk ki 
– selyemfestés, deqpage, csa-
vart fonálból képeslapkészí-
tés – ami a pályázat sikeres 
és eredményes megvalósítá-
sához adott további ötleteket. 
Két tánctanár segítségével 
bulgáriai tánclépéseket is ta-
nulhattunk.
Második nap gálaesten vet-
tünk részt Gabrovóban a mű-
velődési ház színháztermé-
ben. Az estén Yavor partne-
róvodánk óvodásai adták elő 
a partnerországoktól tanult 
táncokat. Megható pillanat 
volt, amikor a kivetítőn megje-
lent a piros-fehér-zöld lobogó, 
felcsendült a magyar népzene 

és a bolgár gyerekek a ma-
gyar csárdás lépéseit mutat-
ták be, ahogy azt az általunk 
összeállított gyűjteményből 
megtanulták.
A negyedik napon került sor a 
városi karneváli felvonulásra, 
amihez a találkozó időpontját 
is igazították vendéglátóink. A 
város főutcáján több ezer em-
ber között vonult végig az „Act 
together – Be creative!” csa-
pat, a pályázatot hirdető moli-
nó mögött országaink zászla-
jával a kezében. A felvonulást 
és az egy hetes fesztivált egy 
pompás – zenei aláfestéssel 
egybekötött – tűzijáték zárta, 
amelyet a 8 emelet magas 
hivatali épületre vetített rövid-
film előzött meg. 
Nagyszerű, barátságos em-
berek, csodálatos természeti 
adottságok, remek progra-
mok tették emlékezetessé 
az utolsó partnertalálkozót. 
Noha a következő személyes 
találkozó időpontja még kér-

déses, a XXI. század nyújtott 
lehetőségeknek köszönhető-
en a kapcsolat – még ha vir-
tuális módon is, de – megma-
rad a partnerek között. 
A két év új emberek és egy-
más kultúrájának, művé-
szetének, hagyományainak 
megismerését és az angol 
nyelvismeret tökéletesítését 
segítette elő. 
Jó érzéssel tölt el, hogy Ma-
gyarországról, Ajkáról, az Ajka 
Városi Óvodáról, a Patakparti 
óvodáról Románia (Craiova), 
Bulgária (Gabrovo), Lettor-
szág (Liepaja) és Törökország 
(Gaziantep) óvodáiban is 
fellelhető egy-egy kis darab, 
amely saját művészeti-tánc 
gyűjteményünk anyagát őrzi. 
A gyűjtemény hűen tükrözi a 
Patakparti óvoda alkalmazot-
ti közösségének kreativitását, 
elkötelezettségét a művészeti 
nevelés iránt.

Hanis Henrietta óvodatitkár

›	 Olvasott könyvet veszek! Készpénzzel fizetek! Házhoz megyek! Érd: +36-
70/452-77-16

›	 Ajka, Bem József u. 23. szám alatt lévő lakóház fele, összes ingósággal 
eladó. Tel.: +36-30/412-15-40

›	 Otthon végezhető, figurák összeállítása, csomagolása, stb.: 06-90-603-
906 (http://audiopress.iwk.hu  635Ft/min, 0612228397, 06204963980)
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Az online újság
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

Mérföldkőhöz érkezett a 
Bock cégcsoport magyarorszá-
gi telephelye, ahol egymilliárd 
forintos beruházás valósult meg 
önerőből a közelmúltban. A fej-
lesztésről Hermann Bock tulaj-
donost kérdeztük.

– A magas minőségű irodaszé-
kek alkatrészeinek gyártásával 
foglalkozó, Európában piacve-
zető német családi vállalkozás 
noszlopi telephelyén új raktár-
csarnokot és egy több funkciós 
épületegyüttest avattak. Miért 
volt szükség a bővítésre?

– A Bock cégcsoport magyar-
országi üzeme gyors ütemben 
fejlődik, a vásárlói igények nö-
vekedését és az innovációs tö-
rekvéseket viszont csak terület-
bővítéssel lehet kielégíteni, ezért 
döntöttünk a nagyszabású be-
ruházás mellett. A szerelősorok 
bővítésével a termelési kapacitá-
sunk megnő és ezzel egy időben 
új munkahelyeket teremtünk.

– Mekkora területtel bővült a 
cég a fejlesztés során?

– A beruházás keretei között 
közel 7000 négyzetméternyi 
területtel bővült a telephely, 
amiből nagyjából 1500 négy-
zetméteren termelés folyik majd 
és 4500 négyzetméternyi új 
raktárterület létesült 7500 táro-
lóhellyel. Szociális helyiségeket 
és öltözőket is kialakítottunk a 
munkavállalók számára.

– Milyen termékeket gyártott 
eddig a cég és mivel szeretnének 
foglalkozni a jövőben?

– A Bock cégcsoport az iroda 
és bútoripari piacon irodaszé-
kek alkatrészeinek gyártásával 
székgyártással, összeszereléssel 
és fröccsöntő szerszámok gyár-
tásával, eladással mutatkozott 
be. Ezt a fő irányvonalat kí-
vánjuk a jövőben is továbbvin-
ni technológiai fejlesztésekkel, 
több géppel és automatizálással.

– Világszerte több vállalkozást 

tömörít a Bock cégcsoport, mi-
lyen szerepet tölt be a noszlopi 
telephely a vállalat életében?

– Egyszerűen szólva, a nosz-
lopi üzem az egyik legfontosabb 
stratégiai bázis, mivel rendkívül 
gyorsan fejlődik és növekszik. 
Itt tud a cég a legkönnyebben 
bővülni, ezért abszolút priori-
tást kap majd a későbbiekben. 
Szoros a kapcsolat a németor-
szági anyavállalattal, ahol főként 
a marketing és az eladásszerve-
zés valósul meg, itt pedig főként 
a készre szerelés érvényesül.

– A kooperáció máshol is meg-
mutatkozik?

– Természetesen minden 
területen erősítik egymást az 
említett telephelyek. Mindkét 
országban azért tudtak megerő-
södni, mert összedolgoznak. A 
beruházás is így valósulhatott 
meg, amit köszönök a mun-
kásoknak, akik több int nyolc 
hónapon át folyamatosan azon 
dolgoztak, hogy létrejöhessen az 
új részleg a már meglévő szerelő, 
CNC, csiszoló és habosító üzem 
mellett. � SzR.

Milliárdos beruházás fejeződött be

Ozoraiék aranylakodalma Kamondi Máté emlékére horgásztak

Impozáns látványt nyújt a kibővített telephely

Kevés házaspárnak adatik 
meg a mai rohanó világban, 
hogy megérje az aranylako-
dalmát. Ozorai Sándor és 
felesége, Bali Ilona, azon sze-
rencsések közé tartozik, akik 
elérték ezt a jubileumot.

Június negyedikén a Pol-
gármesteri Hivatal házas-
ságkötő termének előterében 
összegyűlt családtagok, kép-
zőművésztársak, sporttársak 
és barátok fogadták a liftből 
kilépő párt, akiket váratlanul 
ért a népes vendégsereg lát-
ványa. Nem gondolták, hogy 
a háttérben a család azon 
munkálkodott, hogy emléke-
zetessé tegyék számukra ezt a 
rendkívüli, megismételhetet-
len napot, amikor megerősítik 
házassági fogadalmukat.

A szertartás alatt minden 
a megbecsülésről, az egymás 
iránti tiszteletről, a hűségről 
szólt. Életük főbb állomásait 
felsorolta az anyakönyvveze-
tő, amihez mindenki hozzá-

tette gondolatban a saját em-
lékeit. Ki fél évszázadot, ki az 
elmúlt néhány évet. Hogyan 
sikerült megélniük és a szám-
talan nehézséget leküzdeniük? 
A jelenlévőkben megfogalma-
zódott a titok: Ozoraiék a csa-
lád összefogásán, segítésén túl 
példásan sokat tettek a város 
közösségi életének a színe-

sebbé tételéért is együtt. Az 
állandó vállalásaik (túrák, vízi 
táborok, gyerekfoglalkozások, 
festészet, egyesületek, utazá-
sok, fotózás, videózás) lekö-
tötték minden szabadidejüket. 
A számtalan közös tennivaló 
is közrejátszott az 50 évnyi si-
keres egybefonódásukban.

Cs.B.É.

„Act together – Be creative!” a rózsák országában

A Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ Gyer-
mek és Ifi csoportja valamint a 
Lőrintei-tavi Horgászegyesület 
június 4-én gyermek és ifi hor-
gászversenyt szervezett úszós ka-
tegóriában Kamondi Máté emlé-
kére a Lőrintei kis tavon.

A névadó, a rendkívül sokrétű 
tehetségű fiú négy évig küzdött 
a gyilkos kór ellen, amely végül 
legyőzte. A hősiessége tiszteletére 
szervezik minden évben a már 
hagyománnyá vált emlékver-
senyt, ahol édesanyja és édesapja 
is figyelemmel kíséri az esemé-
nyeket.

Az idei erőpróbán is segíthettek 
a kisgyerekeknek horogról való 
leakasztásban a felnőttek. Na-
gyon szépen gyűltek a hálókban 
a halak, amelyek között voltak a 
néhány centisektől egészen a süt-
nivalókig bőven. Az eredmény 
kiszámolásánál a darabszámot és 
a súlyt is figyelembe vette az érté-
kelő zsűri. A kisgyermek kategó-
riában 1430 ponttal első lett Pálfi 

Milán, aki 50 db halat fogott ki. 
Második Bakos Brigitta lett 1230 
ponttal. A harmadik helyezett 
Rádl Vivien 645 pontot gyűjtött 
össze. Az ifjúsági kategóriában 
segítség nélkül horgásztak a fia-
talok. Itt Rába Martin nyert 1436 
ponttal, második lett Pákai Kitti 
936 pontot gyűjtve, harmadik 
helyezést Pad Bálint érte el 876 
pontot szerezve.

Eredményhirdetéskor a helye-
zettek oklevelet vehettek át, és 
mindenki kapott horgászással 
kapcsolatos ajándékot. Többek 
között orsót, damilt, úszót, botot, 

hálót vihettek haza, amelyekkel 
horgászhatnak a továbbiakban. 
A legtöbb halat fogó Pálfi Milán 
egy horgász ülőkét is kapott juta-
lomként. Az ajándéktárgyakat a 
Nagy László Városi Könyvtár és 
Szabadidő Központ, a Lőrintei-
tavi Horgászegyesület ajánlotta 
fel. Kamondi Máté szülei horgá-
szismereti füzetekkel kedvesked-
tek a gyerekeknek. 

A verseny végén vendéglátás-
ban részesítették a résztvevőket. 
Finom ebéddel jutalmazták meg 
a kis horgászokat és kísérőiket.

Cs.B.É.

Az örökifjú pár� (Fotó: Györkös)

Az időjárás is kedvezett a pecásoknak� (Fotó: Györkös)


